FEAS HY11-2500/CH %4’5

Hx EH¥= i 1]
E | i B ;% ZEEX | BREAR T A&
z
IR yEbRE [mm 06{10(20/30 =
tE fmm KE K| R
DIN/I1SO 06(10/16|25|32/4050/63| K | & | & | =R | IF
BER g K
i o 8, F 3N
VS . . . 4-3
EVSA e | o . . 4-7
R /RS*R/M . oo . . 4-11
R / RS*E (] L] L] L] L] ° ° [ ]
DSDU578P* | TUV iAilE . . . 493
DSDU1078E* | TUV iAiiE o ol . .
it it 18], bk 1
REOBM*W . . . 4-29
REO6M*T PN L R . . . 4-33
RE*R/M*W . oo . . 4-39
RE*E*W L] L] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] )
RE*R/M*T PR R o |o]e . . 4-49
RE*E*T V\] B s o o0 0 0|0 ° °
ED1ET 8, F B
UR/US*R/M . oo . . 4-61
UR/US*E e o o 00| . .
It 18, 3 B
VB oo . . 4-71
VBY*A oo o o 4-77
S*M ° oo ° . 4-83
S*E L[] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
It P 8, EE 51
VBY*K o e o o 4-89
i E 8, F 30
VM . . . 4-95
PR*M o o] . e | 4101
PR*E o oo . .
i, JE 18, EE 51
VMY*N . . . 4-107
PE*M*W . oo . . 4-113
e 4-117

41 RS2
-I PR 45 (L) F PR 2 7)



FEAS HY11-2500/CH

&ic

42 IRFEREH
-I WEF G (L) AR AR



FEAS HY11-2500/CH
BAATHRS

BHHXENE
VS Z31,iR3

VS*06 % 51| 1 1 %] S T a8l X 1 2 i R, B X2, 8 s il
PR T, 225 i RF K D DhREFT 5 1SO 6264,

FHAE
o WIREIE )
o B %
* SAEN%
* 2 P K

]
1

ITHERS
VS A 06 \'}
I [ I I I I I I
HHRE EAEER HAARA AT FEBEK EHARO PENE BITERS
LERELas i
RE| @k EED R 5 B AL R
025 25 bar # W L
064 64 bar z HE T i
160 160 bar
210 210 bar [AvRs? EHED
350 350 bar G G %"
BRF%I = M M12x1.5
FELAZ B R0 (¢} M16 #23).
KRS
—SH
I R kK VS
2 PRI 06
&30 ISO 6264
WA It bR il
W0 g [°C] | -20...470
HE [kg] | 1.3
TAEES [bar] | #IIP: 350; WMOIT: #Ef
JE 7 8 5 6 [bar] | % 25; 64; 160; 210; 350
Ay S [I/min] | 25
T AE Mk R, %4 DIN 51524...525
T i TR [°C] | #E# +30...+50, fifF -20...+70
k& [mm2/s] | #i# 30...50, foiF 20...380
oz v R I T G 0 ISO 4406 (1999): 18/16/13
4-3 RTINS

—Parker[[T71

I Back to Cntnt I

o &g (i) AR 2\



FEAS HY11-2500/CH

HHXENE
VS #71,t=

pe Min

10

20

25
Q [I/min]

40

20

pe Min

e IREES 160 F1 210 bar

10

20

25
Q [I/min]

— 240
5]

Qo
— 220
200

180

160
140

120

100

80

60

40

20

pemin

0

20

25
Q [I/min]

—Parker ST

4-4
I Back to Cntnt I

RS e i
W F g (i) AR A



FEAE HY11-2500/CH B EHE
ZRR~T VS Z 75 =

G 14 © © -
~y D ' D ’ li=

Do | Ce |—

25

ft—— 45—

<750—>‘

l\_,-\/—/\
22 %

\
O

|

\
||

»J \495.5
- 30— 165 -—
80.5 ——=
- 69—
M ~— 405> A

K]

- 46 —
31
o |
| &
o
[vs)
5

19.5
RO =
. o £ 1
T ML )i b 45 1 DIN 912 12.9 S
‘ = 5—¥ Y
R.63 ficloriod SK-M5x30-4 8.1Nm SK-VB/VM/VS-A0BV
ZIMEMR~T 1SO 6264, £= 6264-03-04-*-97
125 40.5%0.1
33
30.020.2
21,502
o 12,7402 @4.2x4
+
o T T T AT Ty
@ &F—
A E————d E
- % ! | | & S
cf | R N P
m N : | T ((}1)
| O _@P ! !
I T ’
max. 7.2 M5-10

80 \

—Darker]| sl
v - 2}* N \ =




FEAS HY11-2500/CH

&ic

4-6 R3TIN B4
-I _ 0 PE 2 ) AR 7




BEAS HY11-2500/CH
ENATERS

B i
EVSA %%l 1240ifaEst

AN Z 5] Sy Y e 55 T2 1 e 3l X i R ) A % e
R, A 3 RiHENIHTEH A . 64, 160 Fn 315 bar,

Ih sE

2 PRI T I T 5 TR BB R R R A
PT i Al .

G o P L 2 A T By o P s A 0 i s vp 0 6 30
FETI BB R A B SR B PR T URATOR AT, PR, Ik
FHAETE BR PRAIE B E IR % 4

-
\LQW:J_HJ‘U

Eid
T
I
|
I

HARSH i
N WP H s (LR R) P (% MR LI B PRI, TR R SR L A A TR OF

BEHL® FHHET

RRALE 4 R

TAEES [bar] | ik 315

BRI T [°C] | -20...+80

s B 6 Bl [mm¥s] | 12...230
ITHERS

EVSA A 1
i 7 == Shay::] AR =R i EhxO $iEn4
"EEHN VTR g 2 W oy ook IR

R5 | mE&kEEh 4| RS B 5 LA
064 64 bar -l )

160 160 bar z kT B
315 315 bar

R 5 2 BB A%
06 | NGO6, M28x1.5
10 | NG10, M35x1.5
BRFIRI =
AR
4-7 &=

—Parker[[T71

I Back to Cntnt I

o &g (i) AR 2



#HEAS HY11-2500/CH

1 B 2%

Ha i
EVSA &5 12403

Ap /Q 1#gEfZ NGO6

1 t = 50°C F1 v = 36 mm?/s 5T &

BAEIZEES 64 bar

Ap /Q fEERZ NG10

1 t = 50°C Fn v = 36 mm?/s &M T G

SEIREES 64 bar

£l 70 £l 70
S, S,
60 — 60
40 | 40 =
30 30 -
20 > 20 —
—
0 0
0 10 20 30 40 0 20 40 60 80
Q [I/min] Q [I/min]
=R EES 160 bar =eigEESN 160 bar
5 160 5100
140 140
120 120
_‘// /”—"_
100 —— 100
"
80 = 80
_—
20 —— 20
// //
olL— o——
0 10 20 30 40 0 20 40 60 80
Q [I/min] Q [I/min]
R IREES 315 bar REI&EEHN 315 bar
— 320 — 320
IS ]
2, =} ——
280 —— 280
240 240 e
200 200
I —
160 160
120 — 120 —
80 _— 80 ——
0 =" I 40— |+
{1
0 0
0 10 20 30 40 0 20 40 60 80
Q [I/min] Q [I/min]
4-8 k5B

—Parker ST

I Back to Cntnt I

o # e ( i) AR A



BEAE HY11-2500/CH B i iR

Lrm B o . s N
RERT EVSA %71 i24ifsE =
EVSA NGO06
103 SW30 SW2.5 SwW4
65
21
10
- | o — -
X | Al — . — \
[e)
90 with cylinder lock S £
110 for key removing SK-EVSAA0613
EVSA NG10
127 )
SW36 SW2.5 SW6
79
29
o A
<y 2 P T, oo R
588 L 1 I T
. S Y
it
74 |
98 with cylinder lock & £
118 for key removing SK-EVSAA1013
ZRIRS
150 V Rmaxs
— 1
£
o8 8P -
N Rmaxs
by choice
L M D, D, D, D, D, L, L, L, L, L, L,
NGO06 M28 x 1.5 024.8 215 6.8 @25H9 6.8 15 19 30 35 45 65
NG10 M35 x 1.5 331.8 218.5 @10 @32+H9 @10 18 23 35 41 - 46 52 80

By ” 2}# N \ =
- I Back tO Cntnt I WERS (L) ARAF




FEAR S HY11-2500/CH

#ic

IRFEREH
WEF G (L) AR AR

—Parkor M1




BEAE HY11-2500/CH EEiEiRmE
=M R/RS %7

R FFi e i T3 R 1 8 SR B R A R

RS %51 i it -t i1 T 2y i 15 19 S S 2 fn S G A 2R e 1% &
B 5 S G e A VLR 1) R, EL A P ST S

FFE

o TSR

3 P i

- B 223, 1SO 6264 (DIN 24340 D % + E %)
- k2%, 1ISO 7368
A AN ENES

2 Fh i 77 (RS #51)

3 Pl T e

- R R WA R U T MR AT

- WA

- 41 DIN Bty i Y% &
RGBT X BT R

RS25M

iEZR%(EY A=
- I Back to Cntnt I R ARG (L) R




BeAS HY11-2500/CH SRR

ITRRS R/RS %7
R S
I I I I I
it i iR RERT VR * R SEE a3
RE
NRAE Eh% REEE = E 4 R E R
5 PR %R 5 i B R 5K
10 |NG10 , =
25 |[NG25 Bk 2z 3k ﬁrﬂf Is‘rfﬁg
32 |NG32 S07% R R
16 |NG16 AT T A 1 R 2 3
25 |NG25 (J& NG16 #ikg)
32 |NG32 R e
40 |NG40
50 | NG5O ®RE % B P
63 |NG63 . T
H
\ Eal g
[Av=7 RN W -
NG 10; 25; 32
— SE S i B
RY I 3t
e : :
ISO 6242 1 W A i
4 mE il
M 9 PR 2% R
=3 ‘H —H—;[ E
I P22 3 RS SRR
E |I1SO 7368 L DIN 4
g | THRBEG
[SPay; ko es
VAN GE T AN K3 F e 4l
5 )1 %% zﬁﬁﬂi¥fﬂﬁfw€i§
07 % 70 bar RRTHRARE
17 % 175 bar
25 % 250 bar
35 % 350 bar

m I— 4-12 RTINS
v - jS; N \ =




BEAE HY11-2500/CH EEXERE

ITRRS R/RS %7
RS S W
I I I I I I I
5K RERE YRS EELES EHEARX R BITES
BB 35837 1 = i sk
NI Eh% KB ZmH 4 BT Sk 1 IR AR R
5 DR & T K %5 i s Y 5K
10 |NG10 - e
25 |NG25 UEW S A ¥ iz B
32 |NG32 S077 | A N
16 |NG16 D GE T iR A
25 |NG25 (& NG16 #i#%)
32 |NG32 iR e
40 | NG40 — R 5 T 1
S 18 T ) fuj AU
5 RN W
NG 10; 25; 32 IAvR=7 MR ©
R" P K 12v
J 24V
B % % U 102V
ISO 6242 G 102V
M O of 22 i FEL TR, g R A R U
Ak
5 #1447 R
R
E P 7 Bk RR HR
ISO 7368 19) phg
0 {503 LT A S 4 %) R £k 1 1
B0 A
5 i3 O W4-11 I A 5
07 % 70 bar o =
17 % 175 bar R5 T
25 % 250 bar N T Hs 5 %
35 % 350 bar \% (Rl
(AR W 5E S sk B
. DIN & fo | it
o | AT 1 W f B it
g R 49 A Py it
W | FHkd 9 R PR 2 A

P T R R
AL F R %2 %

m 4-13 RZER B
I i K 2 45 N =




BA B HY11-2500/CH SRR

BARSH R/RS %3
R*R/M #1 R*E &

—®REH

RS 10 | 25 | 32 16 | 25 | 32 40 50 63

BRI PR L, 1% 1SO 6242 %%, 1% 1SO 7368

RREE HH B, KPR AL

B [°C]| -20...+80

 h R*R £ lkal| 45 5.8 7.8 — - — = - —
R*M £ kal| 27 45 6.0 — — — — — —
R*E#%1 kal| — — — 2.2 3.5 4.9 8.0 137 22.8

TAEEN [bar]| 317 P & A & X 3% 350; A T o B & Y $[Elih

% [bar]| 75, 175, 250, 350

AR RBRES Umin] | 250 500 650 — — — — - -
R*M %] [/min]| 150 350 650 — — — — — —
R*E 51 min]|  — — — 220 500 950 1400 2300 | 4000

L AE ik i, 75 & DIN 51524...525

s i % [mm2/s] | 30 ... 50
B [mm2/s] | 20 ... 380

b i
i # [°C]| 30 ... 50
B [°C]| -20 ... +70

S5 Y S ISO 4406-1999; 18/16/13

RS*R/M #1 RS*E #!

—RSH
AFRHLS 10 | 25 | 32 16 | 25 | 32 40 50 63
231 B 24k 1SO 6242 iR 2 H 4% 1SO 7368
RRER W, KPR RfE
B335 10 [°C] | -20...+80
R RS*RZ5 kgl 59 7.2 9.2 — - - — — -
RS*"M %1 kgl| 4.4 6.2 7.7 — — — — — —
RS*E 5] kal| — — — 2.7 5.2 6.4 9.5 15.2 24.3
TAEES [bar] | A P o A & X ik 350; i T 3k B & Y #:mlih
JE 2% [bar]| 75, 175, 250, 350
RS*RZJ (min][ 250 500 650 — — - — — —
RS*M %% (Umin]| 150 350 650 — — — — — —
RS*E 5] Umin]| — — — 220 500 950 1400 2300 | 4000
TAE MK W, % & DIN 51524...525
Wi i e % [mm?/s] | 30 ... 50
B [mm2/s] | 20 ... 380
iR RIS
i % [°c | 30 ... 50
B [°C] | 20 ... +70
S0V 17 Y i S ISO 4406-1999; 18/16/13
S5H (RE%)
T R [%] | 100 ED
1 0 2 41+ PE / %843, 45 & EN 175301-803
57 491 25 2% IP54,1#%DIN 40050 MyHiw (FEdf B fde e se iy oL )
B [Vl RS % [W] ik [Al
12 K 25
24 J 1.25
98 u 31 0.31
198 G 0.15
M o7 {6} i) [ms]| #3HL 32 / FHL 40
P 5 % [1/h] | 7 15000

m 4-14 RTINS
I WERS 3 =




BEAE HY11-2500/CH SRR

M 2 R/RS %7l
p /Q FrEmh 2k
R/RS*R" %7l REREHH %
— 400
8
= 350
300 — 30
®©
250 & 25 va
200 20 /
150 15 /
100 10 //
50 Sl——— /
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100
Q [%] Q [%]
p /Q FrEmh 2k
R/RS*M" %3] RIKEN %
— 400
8
= 350
300 — 30
©
250 £ 25
200 20
150 15
100 10
50 5
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100
Q [%] Q [%]
p /Q 2k
R/RS*E" %7 =IXENH %
'%' 450
2 400 — |
/
350
300 — = 30
250 — | = 25
200 — —] 20
150 15
100 10
—
50 5 //_/_.
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100
Q [%] Q[%]
VP RE 2SN T UL T S, XFF A TOL, 262508 Bl Ry 2B ih £
RN iR

4-15
m -I I Back to Cntnt I

o &g (i) AR 2




FEAE HY11-2500/CH

S 53 im i i

b r
LRRT R/RS %7l
R'R
L5 30mm X1
L3 X3 X2
X5 d4xt4
oD n
J L
g Y3
B1| @d2 ) NN
N X \P‘/ T4 @91 v4
B2 |
N D
J N UV
@d3xt3
L1 X7
L2
—
O O _ﬁ*.
Jd6
SR H1
H3
H2 YoM, G1/8”
Hel_l HS
[25)
©d3 N L6
NG 1SO-{t 5 x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 y1 y2 y3 v4 y5 y6
10 |6264-06-09-*-97| 53.8 | 475 0 - 22.1 - 221 | 538 - 26.9 - - -
25 |6264-08-13-*-97| 66.7 | 55.6 | 23.8 - 11.1 - 334 | 70 - 35 - - -
32 |6264-10-17-*-97| 88.9 | 76.2 | 31.8 - 12.7 - 445 | 826 - 41.3 - - -
M EAXEY, e LA IRS L e A2/ £0.1, HAMOMENAZES£0.2
NG ISO-1t 5 B1 | B2 | H1 H2 | H3 | H4 H5 H6 | L1 | L2 | L3 | L4 | L5 | L6
10 |6264-06-09-*-97| 80 | 269 | 114 | 27 | 88 25 12 | 525 | 1185 141 180 | 36.5
25 |6264-08-13-*-97| 100 | 35 | 117.5 | 455 | 91.5 - 25 12 | 37.9 |1245]| 141 | - 180 | 36.5
32 |6264-10-17-*-97| 120 | 41.3 | 123 | 52 | 97 25 12 | 45 | 153 | 141 180 | 36.5
NG ISO-t 5 d1max d2max d3 t3 d4 t4 ds5 dé
10 |6264-06-09-*-97 14.7 48 75 10 M12 20 13.5 20
25 |6264-08-13-*-97 23.4 6.3 75 10 M16 27 17.5 25
32 |6264-10-17-*-97 32 6.3 7.5 10 M18 28 20 30
(G5 -
NG | ISO-fti | - DINo12128 | 55— S £ i LS i
w5 |mpesr g9 e %
10 |6264-06-09-*-97 BK-M12 x 45-4{: 115 Nm 15% | SK-R10RN50 | SK-RT10RVS0 | Fsiod
8.3 :
25 |6264-08-13-*-97 BK-M16 x 70-4{}: 281 Nm +£15% | SK-R25RN50 | SK-R25RV50
32 |6264-10-17-*-97 BK-M18 x 75-4{: 398 Nm +15% | SK-R32RN50 | SK-R32RV50
4-16 k5N ER

—Parker ST

I Back to Cntnt I

W F g (i) AR A



#EAS HY11-2500/CH

S S

=
RERT R/RS %7l
RS*R X1
L3 X3 X2
o ddxtd
) ) e
© D) —
%l & @ i P . Y3
o O B1 @d2 ——+=
,ti@ @_J - X \PE 6! o] v
71 B2 I
"CE®) OO
: GRERE]
L1 X7
L2
! 15
T =
st R = b
[ =
H1 - =
R = K @
J = H4
25 /N
H3
@ Y : Sk, G1/8”
H2 N
HG.—|— H5 Y
23]
e g @
LS 30mm @
NG 1SO-ft 5 x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 y1 y2 y3 v4 y5 y6
10 |6264-06-09-*-97| 53.8 | 475 | 0 - | 221 - | 221 | s38 | - 269 | - - -
25 |6264-08-13-*-97| 66.7 | 556 | 238 | - 11.1 - | 334 | 70 - 35 - - -
32 [6264-10-17-*-97| 889 | 762 | 318 | - 127 | - | 445 | 826 | - M3 | - - -
MAXEY, L BFLLA MRS L e A2 £0.1, HAMAMEMAZE S £0.2
NG 1ISO-ft & Bl | B2 | H1 | H2 | H3 | H4 | H5 H6 | L1 | L2 | L3 | L4 | L5 | L6
10 |6264-06-09--97| 80 | 26.9| 206 | 27 | 88 |136.5| 25 12 | 525 |118.5| 163.8 180 | 36.5
25 [6264-08-13-*-97| 100 | 35 | 210 | 455|915 | 140| 25 12 | 379 | 1245|1638 - | 180 | 365
32 [6264-10-17-*-97| 120 | 41.3 | 2155 | 52 | 97 |[1455| 25 12 45 | 153 | 163.8 180 | 36.5
NG 1ISO-ft & d1max d2max d3 t3 da t4 d5 d6
10 |6264-06-09-*-97| 147 4.8 75 10 M12 20 135 20
25 |6264-08-13-*-97| 23.4 6.3 75 10 M16 27 17.5 25
32 |6264-10-17-*-97 32 6.3 7.5 10 M18 28 20 30
NG | ISO-fv% | imie s pE- DNo12129 | 55— @ &1 i S JiE
S it THEE B | e ®
10 | 6264-06-09-*-97 BK-M12x45 - 4ff 115 Nm 15% |SK-RS10RN50[SK-RST10RVS0| e
25 |6264-08-13-*-97 BK-M16x70 - 4f} 281 Nm £15% | SK-RS25RN50 [SK-RS25RV50 |- 7o
32 |6264-10-17-*-97 BK-M18x75 - 4{} 398 Nm +15% | SK-RS32RN50 [SK-RS32RV50

—Parker[[T71

4

-17

I Back to Cntnt I

IRSER e
W F ot (i) AR AR



BeAS HY11-2500/CH SRR

=P
LRRT R/RS %3
R*M X1
X2
X3
X4
G ad d4xt4
L@y @@ S 5
— O of 1T Y v
>
! Y3
(A N VU A A N SN B 35 -
NG A B gdi i
B2
X
oD AR 0y
% A% A%
QDd2
L1
X6
L2
L5 30mm
L4
il ”Hﬁ ] %T [%l
' Q Q
T ) 18
@d6 H
%5 H5
L L
0 ©c]
NG 1SO-{t 5 x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 y1 y2 y3 v4 y5 y6
10 6264-06-09-*-97 | 42.9 35.8 21.5 - 7.2 21.5 0 66.7 58.8 33.4 7.9 14.3 -
25 6264-08-13-*-97 | 60.3 49.2 39.7 - 111 20.6 0 79.4 73 39.7 6.4 15.9 -
32 6264-10-17-*-97 | 84.2 67.5 59.5 421 16.7 24.6 0 96.8 92.8 48.4 3.8 21.4 -
M EAXEY, e LA IRS L e A2/ £0.1, HAMOMENAZES£0.2
NG 1ISO-1t %5 B1 B2 H1 H2 H3 H4 H5 H6 L1 L2 L3 L4 L5 L6
10 6264-06-09-*-97 | 87.3 | 33.35 83 21 - - 62.5 - 29 94.8 - 141 181 -
25 6264-08-13-*-97| 105 | 39.7 | 109.5 29 - - 89 - 34.7 | 126.8 - 141 181 -
32 6264-10-17-*-97 | 120 | 48.4 120 29 - - 99.5 - 30.6 | 144.3 - 141 181 -
NG 1SO-ft5 dimax d2max d3 t3 d4 t4 d5 dé
10 6264-06-09-*-97 15 7 71 8 M10 16 10.8 17
25 6264-08-13-*-97 23.4 71 71 8 M10 18 10.8 17
32 6264-10-17-*-97 32 71 71 8 M10 20 10.8 17
(g or b
NG ISO-fts  |EREl - DIN912 12.9 ﬁ - ET T LK )
i THE B | R ®
10 |6264-06-09-*-97 BK-M10 x 35-414 68 Nm SK-R10MN50 | SK-R10MV50 e [Footod
25 |6264-08-13-*-97 BK-M10 x 45-414 68 Nm SK-R25MN50 | SK-R25MV50 =83
32 |6264-10-17-*-97 BK-M10 x 45-614 68 Nm SK-R32MN50 | SK-R32MV50

m 4-18 RTINS
I WERS 3 =




#EAS HY11-2500/CH

S S i

3
ZRR~T R/RS %5l
RS*M
L5 30mm X1
L2 R
L1 X4 @dg d4xt4
| | | <X_EL '
OOt O — O
>-L Ly Y4
T [odas Y3
A =S B1 m\ | ‘ Y2 Y1
=5 ARG
] B2 | T
i N 5 rl\ N r‘\ (‘\
OO "Cr—— O—HI—
I Hg | l _.2d2
. y 153 X6
L6
L4 ‘
T
REE.S
| [ H1
0d6 H4
@d5| H3
T {
H2 | |
— LJ T T
NG 1SO-ft 5 x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 y1 y2 y3 v4 y5 y6
10 |6264-06-09-*-97| 42.9 | 35.8 | 215 - 72 | 215 0 667 | 58.8 | 334 | 7.9 | 143 -
25 |6264-08-13-*-97| 60.3 | 49.2 | 397 - 11.1 | 206 0 794 | 73 | 397 | 64 | 159 -
32 |6264-10-17-*-97| 842 | 675 | 595 | 421 | 167 | 246 0 968 | 92.8 | 484 | 38 | 214 -
MAXEY, EMFLL R IR gL e AR £ 0.1, HaemnameEmaz 0.2
NG ISO-ft & B1 | B2 | B3 H1 | H2 | H3 H4 | H6 | L1 | L2 | L3 | L4 | L5 | L6
10 |6264-06-09-*-97| 87.3 [33.35| 70 | 130 | 21 | 685 | 1095 | - 29 | 948 | - | 141 | 181 | 165.6
25 |6264-08-13-*-97| 105 | 39.7 | 70 |156.5| 29 95 136 - | 347 [1268| - | 141 | 181 | 165.6
32 [6264-10-17--97| 120 | 484 | 70 | 167 | 29 | 1055 | 1465 | - | 30.6|144.3| - | 141 | 181 | 165.6
NG ISO-ft & d1max d2max d3 t3 d4 t4 d5 dé
10 |6264-06-09-*-97 15 7 7.1 8 M10 16 10.8 17
25 |6264-08-13--97| 23.4 7.1 7.1 8 M10 18 10.8 17
32 |6264-10-17-*-97 32 7.1 7.1 8 M10 20 10.8 17
NG | ISO-ft5 |iEft - DIN912129 | 5—Y S &1k ¢ i R I
5 [mesn g THERB | ®
10 |6264-06-09-*-97 BK-M10 x 35-4f}: 68 Nm SK-RS10MN50[SK-RS1OMVS0| Efeoviod
25 |6264-08-13-*-97 BK-M10 x 45-4f}: 68 Nm SK-RS25MN50|SK-RS25MV50| 52
32 |6264-10-17-*-97 BK-M10 x 45-6f}: 68 Nm SK-RS32MN50| SK-RS32MV50
—Darker |21 it
WERS (EWE) HRAR
I Back to Cntnt I &




BeAS HY11-2500/CH SRR

TERT R/RS %7
R*E

NG 16

NG 25

NG 32

Bb1

7
] 1
—+ @d2
e Jd1 =
*JLH. 1;% H b1 d1 dz t2
NG16 40 791 32 25 58
NG25 45 85 45 34 72
NG32 50 102 60 45 85
NG40 103 125 75 55 105
NG50 138 140 90 68 122
NG63 153 180 120 90 155
i 65 mm
. & £

NG 1%@1314-@@% DIN 912 12.9 %ﬂ T e P

16 BK-M8x50-4 4 33Nm SK-R16E SK-R16EV

25 BK-M12x50-414} 115 Nm SK-R25E SK-R25EV

32 BK-M16x55-41: 281 Nm SK-R32E SK-R32EV

40 BK-M20x70-414: 553 Nm SK-R40E SK-R40EV

50 BK-M20x75-414 553 Nm SK-R50E SK-R50EV

63 BK-M30x100-44}: 1910 Nm SK-R63E SK-R63EV

m 4-20 RTINS
I WERS 3 =




#EAS HY11-2500/CH

S S i

b r ]
RERT R/RS %7l
RS*E
NG 16 - - M
NG 25 :E
NG 32 @
: e _Je
o |
i IR=cM
| S
|
i=A
12
~ 46—+ 8 )
2 §
T
r T
l. B | T
ED I - TTE- N/
| ‘ \ | \
| | j
| |
e — )‘( ‘Y
—— —
i | o
!(.‘ f g;.) B(T)
1l gd2 4
G~ A(P)
*JLH. 1;% H b1 d1 dz t2
NG16 135 79" 32 25 56
NG25 140 85 45 34 72
NG32 145 102 60 45 85
NG40 196 125 75 55 105
NG50 231 140 90 68 122
NG63 246 180 120 90 155
D95 65 mm
@& =
NG i%*%%ﬁ“@@% DIN 912 12.9 %ﬂ T I #e 5 A K
16 BK-M8x50-4{}: 33Nm SK-RS16E SK-RS16EV
25 BK-M12x50-4 {4} 115Nm SK-RS25E SK-RS25EV
32 BK-M16x55-4 1} 281Nm SK-RS32E SK-RS32EV
40 BK-M20x70-4 1} 553Nm SK-RS40E SK-RS40EV
50 BK-M20x75-4 1} 553Nm SK-RS50E SK-RS50EV
63 BK-M30x100-4/}: 1910Nm SK-RS63E SK-RS63EV
4-21 RS EST

—Parker[[T71

I Back to Cntnt I

o &g (i) AR 2



FEAS HY11-2500/CH
LRRT

S 53 im i i

R/RS %7

U RRFLRT, /¥4 1SO 7368-B*-"-B

SREAE 16

DIN NG 53t[#) ISO K&

DIN NG ISO 1%
16 7368-BA-06-2-B
25 7368-BB-08-2-B
32 7368-BC-09-2-B
40 7368-BB-10-2-B
50 7368-BE-11-2-B
63 7368-BF-12-2-B
)
[-w]
N
7 R R
@ = \/Rmax16’ @ = \/ Rmaxs g
NG b1 d1 H7 | d2 H7 d3 d3 max d4 d4max* | d5max dé d7 H13 |m1£0.2 | m2+£0.2| m3x0.2
16 65 32 25 16 18 16 25 4 M8 4 46 25 23
25 85 45 34 25 255 25 32 6 M 12 6 58 33 29
32 102 60 45 32 36 32 40 8 M 16 6 70 41 35
40 125 75 55 40 43 40 50 10 M 20 6 85 50 42.5
50 140 90 68 50 56 50 63 10 M 20 8 100 58 50
63 180 120 90 63 74 63 80 12 M 30 8 125 75 62.5
NG |m4x0.2 | t1+0.1 | t2+0.1 t3 t4 t4 max* t15 t6 t7 t8 t10 U w
16 10.5 43 56 11 34 29.5 20 20 2 2 10 0.03 0.05
25 16 58 72 12 44 40.5 30 25 2.5 2.5 10 0.03 0.05
32 17 70 85 13 52 48.0 30 35 2.5 2.5 10 0.03 0.1
40 23 87 105 15 64 59.0 30 45 3 3 10 0.05 0.1
50 30 100 122 17 72 65.5 35 45 4 3 10 0.05 0.1
63 38 130 155 20 95 86.5 40 65 4 4 10 0.05 0.2
AU BT ¢4, Fitd BRSHE
4-22 RTINS

—Parker ST

I Back to Cntnt I

o &g (i) AR 2\




FEAS HY11-2500/CH
Ry

Fe S imifi i
DSDU %3l

DSDU #3R5E SEim, 2R ENTHE R IRE M, H
WS EAE, 5 H 70 = M D RRSEFT I, R IR R EEH)
JE). B RAN G i R A FEE p/Q FitkihZd, KZM
T AR W ARV BRI, X OLT IR AR S Feh TUV
(EEEA B HS) TUBEImE, A6 TOV IiEBEEE
bl | —ik2 K 6t

45 1E
o TUV it

| |

O TUVeSVe93823 O
du (mm) FG (l/min) P (bar)

® 2 P i

- R, AR A AT & 1SO 6264

- IR, 2R ALUGH & 1SO 7368
o SEHHY p/Q R £k
o Al ik X T R

FATHeEE SR, AT 2 TUV SRS R,

DSDU*E

DSDU*P20

DSDU*E*

CIET

DSDU*P20

4-23

I Back to Cntnt I

IRSER e
W F ot (i) AR AR




HAS HY11-2500/CH

S 53 im i i

ITERSBEARSE DSDU %5l
ITERRS
DSDU TOV
=G PR & #7 KBRS ENE EXRH
FREA
[bar]
R 5 % B 1k (ITBEmH i)
5 W T MG B B
v G
R E
578 P20 | 1078 E16| 1078 E25 | 1078 EB2 || 1y g 8 el
Qumax [I/min] BTS2 E N [bar]
220 150 215 500 B 50 - 75
240 165 235 550 E 76 - 125
265 190 280 640 126 - 175
300 215 310 750 176 - 200
320 230 355 800 G 201 - 250
345 255 390 900 K 251 - 300
370 280 400 950 301 - 350
BARTFIRI =
AN
IT 55 R Bl
DSDU 1-78 E32 E-120bar, xpi Q,, 550 I/min, JF 3% 77 120 bar
DSDU 1-78 E32 E-150bar, %I Q,, 640 I/min, JF 3% 150 bar
BEARSH#
— S
A TR P20 E16 E25 E32
% % B WS 1 1 R % %
4 1S0 6242 % 1SO 7368
RRRE e B, KPR ek
IR E [°C]| -20...+80
E [kg] 45 | 2.2 35 4.9
TAERET [bar]| A A B X ik 350; i B K& Y H:llih
S S 4 ) ih % P g/ Pyl | Gh i/ bt
JE 7 9 5 6 [bar]| WiT seft%s
2 BRI [Vmin] | WLiT $eft %
T AR M R, %54 DIN 51524...525
UG G S I1SO 4406 (1999), 18/16/13
s i # [mm?¥s]| 30 ... 50
I & [mm?¥s]| 20 ... 380
T
e [°C]| 30 ... 50
= [°C]| -5 ... +80
4-24 REIXEH

I Back to Cntnt I

o # e ( i) AR A




B HY11-2500/CH Vi = AW ]

p/Q 4§ 2 DSDU %7
p/Q 4514 £k

[bar]

300

250

200

150

100

0 25 50 75 100
Q [%]

v e 2}* N, A=
- I Back to Cntnt I WERS (L) ARAF




BAE HY11-2500/CH EEXGEARR
LIRS DSDU %7

DSDU*P20

79.4

103

] @,r4444*44$==
L

S E:R
|1
LA B ‘
100 116
WA % DIN 912 12.9 %ﬂ S £
P ‘ = ' T B e e
P20 BK-M10x40-4pcs 65Nm SK-DSDU5P20 SK-DSDU5P20V

REBRE R~ 54 1SO 6264-08-11-*-97

- 60.3 _
492
39.7
20.6
1.1
v ———————
. 0 G
G -
i 1l lo £§ ‘ {} ﬁ}
o 24 N
o | o N
® A
SRR (1) 188
N~
(o]

| o
SETiy

78 min

ENLFHALLL B RS AL e M A ZE A £ 0.1, RMAMENAZEH£0.2

i # 5 (L i
- I Back to Cntnt I i #5E (L if) AR 2




#EAE HY11-2500/CH

g S Y

ZRR~T DSDU Z7|
DSDU*E*
L
__@ 7 —
A { ) - ‘ . A1 )
WL@ — @ N
4
]
® .
>
| |
. @
-— T
‘
A% H H, B L
E16 140 84 79* 142
E25 160 88 85 135
E32 178 93 102 143
) @ =1
TR NG it gro 3 DINe12 129 5—% T e e S b e
16 BK-M8x50 - 4 {4} 33Nm SK-DSDU10-E16 | SK-DSDU10-E16V
i % 25 BK-M12x50 - 4 §} 115Nm SK-DSDU10-E25 | SK-DSDU10-E25V
32 BK-M16x55 - 4 {4} 281Nm SK-DSDU10-E32 | SK-DSDU10-E32V

—Parker[[T71

4-27

I Back to Cntnt I

IRSER e
o &g (i) AR 2




FEAS HY11-2500/CH

S 53 im i i

7+
FR~F DSDU %7
EEXREFLRT. 775 1SO 7368-B*-*-B DIN NG 53Rz ISO K&
MARK 16 DINNG 1SO %
AN 16 7368-BA-06-2-B
o /-/—‘—'—'—'— —\‘“T' o " 25 7368-BB-08-2-B
|/ . 32 7368-BC-09-2-B
T— ﬂ
gl |l |y |2
T L
|@* - G T ET <
A
£
20 KL RS .
@ =N Rmax16’ @ =N I:{maxs
NG | bl | d1H7 |d2H7 | d3 |d3max| d4 | d4max* |d5max | d6 | d7 H13 |m1:0.2 |m220.2| m30.2
16 | 65 32 25 16 18 16 25 4 M8 4 46 25 23
25 | 85 45 34 25 255 | 25 32 6 M 12 6 58 33 29
32 | 102 60 45 32 36 32 40 8 M 16 6 70 41 35
NG |m4:0.2 |t1+0.1 | t2+0.1 | 13 t4 |t4max*| t15 16 17 18 110 u w
16 | 105 43 56 11 34 295 20 20 2 2 10 003 | 0.05
25 16 58 72 12 44 405 30 25 25 25 10 0.03 | 005
32 17 70 85 13 52 48.0 30 35 25 25 10 003 | 0.1
AT o4 fta AR
4-28 REIXEH
I WERS (L) AIRA ]

I Back to Cntnt I




FeA B HY11-2500/CH R R L 151355 07 1
BNITERKS REO6M*W Z 37|

REOBM*W T it i LL il 2 i/ AT AE P, 22 A PR T) 76 B A, %
I REATIRAT, e, AL T R A

R

o Lb A5 HL R Bk L 42
RACHEED p,,, IEHAK
PIANESER: AfnP
P2, Rl A & 1SO 6264

* ANENR
o
L
ITERRS
RE 06 M W 2 \) 1 W
L 1 NG06 Z¥(FE EHEE b mER  EFE Bk HBSEX "iITER7
it i ISO 6264 BIEEE ARG B E EN 175301
-803
5 JE J7 75 Fl 5 W Bk R
10 105bar K 12V, 2.3A
17 175bar X 16V, 1.3A
25 250bar
35 350bar

RIRFIED =
T2 BN

m 4-29 kX ER
I WERS 3 INT




BA B HY11-2500/CH R R b 1) 355 37 1

RASH REO6M*W % %l
—RSH
A TR [DIN / CETOP] | 06 / 03
LR ISO 6264
WA YER T
R85 I % [°C] | -20 ... +70
G kgl | 1.8
TAEEN [bar] | P 8¢ A 35 350; s T @Eif; HpEEL 210
A HE 7 [bar] | i% 105, 175, 250, 350
I [/min] | W p/Q i 2
T A M i WM, %54 DIN 51524...525
il e # [mm2/s] | 30 ... 80
I [mm2/s] | 20 ... 380
I
i % [°C] | 30 ... 50
i [°C] | -20 ... +60
VT Y SR ISO 4406-1999; 18/16/13
2 Pk [%] | £2.8
GRS [%] | < =1
i [%] | + 1.5 Py
il A R [%] | + 2.5 Py
BESH
RS [%] | 100 ED
5 371 25 2% IP54,% DIN 40050 Ml (168 B se Bt T)
A PR E vl |12
T K LI [A] | 2.3
R85 I % [°C] | -20...+60
& I8 L PR [Ohm] | 4, 20°C K}
HL A3 3 2 $F+ PE / #%E8:3%3%,45 & EN 175301-803 / 45 @8...10mm
MIES $N PCDO00A-400

m 4-30 fﬁﬁ;’l)ﬁiﬁ
I Back to Cntnt I o &g (i) AR 2\




FeA B HY11-2500/CH R R L 151355 07 1

M 2 REO6M*W Z 37|
P /Q %5142k
EF12k 105 bar EH2% 350 bar
= 140 — 350
.E. g /// ///
120 300
’___—-———_'__ /// ///
100 250 —
_’____—-—’"-—_ | —] | T |
80 EE—— 200 ——
e —] | _—
40 — | — 100 ] L
/// ///
20 — 50
0 = e 0 T |
0 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5
Q [I/min] Q [I/min]
P 1Q 1R 22
JE51%% 105 bar EH4% 350 bar
— 14 — 35
8 8
12 30
10 25 //
8 // 20 //
/
6 15 7
4 10 e
L L~
2 5
/
ol—t—T"] oL——=T"1
0 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5
Q [I/min] Q [/min]
P, | IS
EH14% 105 bar EH4% 350 bar
=105 — 350
g /4 g )/
90 5 Umin / 300 5 I/mig///
75 —— 250 A
3 I/m|n7/ 1 I/min 3 1/min /1 I/min
45 7, 150 ,4
Vi /4
30 //, 100 7/
15 = / 50 //
0 %/ 0 /
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100
[%] [%]

v = 3 v N T
- I Back tO Cntnt I WERS (L) ARAH




HAS HY11-2500/CH

PR b 131 7 )

ZRR~T REO6M*W %31
REO6M*W
|
31 45
|
18.5 40.5 18
77
| .
15 ' ]
— EN 175301-803
————— = A=
R 1)
PG11 @53
94 S —
. ! |
{ 777777777777777777777 SR 111 - e ;o
: 1 22
‘ ‘ i
116°NPT| |
141.5 18
% 1 LB i w509 DIN91212.9 5—¥ T%@Hieﬁﬁﬁ -
Rinai6.3 Elooviod BK-4xM5x30-4 {4 8.1 Nm SK-REOBMNW SK-RE06MVW
LZRER~T, 545 150 6264-03-04-*-97
77
max. 7.2
S N A — A

I
‘ |
S I ‘/ ! o S
if{éA ; 5T & &
\ o R
D ‘ | ©
o e
12,7202 S
18
4-32 RSEIXET

—Parker ST

I Back to Cntnt I

o &g (i) AR 2\




BEAE HY11-2500/CH B b 51 7 1R
BNITERKS REO6M*T %%

REOBM*T 4L bk Lt i e AT £E. p,, 2 A FRE 1 Y6 1Bl g, %t
FEIRECTA, Wi, AL T BAR A

AR TR VL T B ) i R A PR R A 2%

FFAE

o HAIXERR

o NERIEKE

o HUHRHER T DhfE

o SR

o ACHEEET p,, HRAK

o RIFMFFA 1SO 6264
* 4 /I\’:Ejj?& ) TITTITTTTTT
e 2 A ENHO: AP ; IR AR
ITHEKS
RE| |06 M T 2 \'} 1 0
Lt 61 NG06 =ZHHAT ENEE HWE ABEK FEAE ®BEER BHEHGE GITRT
it 7 1] ISO 6264 BiEKE Y
RS FE 7 76 H RE L S A
10 105bar HBE#RA 0...+10V
17 175bar F | #szmEHl
25 250bar +10V
35 350bar R |HEEHwA 4...20mA

RIEFIEI =
ke byl

m 4-33 kR
[iaee] T




HAS HY11-2500/CH

PR Eb 131 7 )

BARSH REO6M*T %%l
—5H
A TR [DIN / CETOP] | 06 / 03
AR ISO 6264
RRBER T B, KPR
B [°C] | -20 ... +80
i [kg] | 2.2
TAERET) [bar] | #0 P & A ik 350; #h T it Mm@kl 210
5 [bar] | 105, 175, 250, 350
il [Vmin] | W p/Q %52k
TAEM K WETh, %54 DIN 51524...525
il 7 [mm2/s] | 30 ... 80
= [mm?/s] | 20 ... 380
THh T
e # [°C]| 30 ... 50
55 [°C]| -20 ... +60
BUHEREER ISO 4406-1999; 18/16/13
2 P [%] | W45 1 i 2%
R [%] | < 1
RS [9%] | £ 1.5 Pray
il R RS 1 [%] | £ 2.5 P,y
BESH
i fif 3R [%] | 100 ED
95 471 55 IP54,4% DIN 40050 ol (fEdf EAf e se G oL )
FE, 5 HL TR [V]| 14.5...30
R, T R P O B0 [%]|5, K
FE ¥R L IR [A]|2.8
PRI [°C] | -20...+80
LD N EREE( N
HE(S S [V]]0...+410,3k / 10 kOhm
(s [mA] | 0...+20 / 500 Ohm
Rk S Bt ] 3 Y Y L [s]|o0..5
LA B (B /) [mm?2] | 1, bk
mAgRKE (KK) [m]| 50
LS 4 No. 5004072; 6%+ PE / ¥4, 454 DIN 43563 / H14 @8...10 mm

—Parker ST

4-34
I Back to Cntnt I

RS Eis
i F g (L) A PR 2 7]



FRR b 1 i i
REO6M*T %5

BEAS HY11-2500/CH

M RE #1 22

5

SRS/ ENHE

40

20

10 20 30 40 50 60 70 80

pmin/Q Hgﬁ

90 100

[%]

[bar]

25

350bar

20

15

250bar

10

175bar;

105bar

P/Q $yiE £k

5
Q [L/min]

— 400
I

350bar

2 350

300

250bar

250

200

150

175bar

100

105bar—

50

T
|

I

|

I

|

|

|

|

|

|

|

I

I

|

T
v

1 2
3% Q=1.2 I/min &

5
Q [L/min]

4-35
I Back to Cntnt I

—Parker[[T71

IRSER e
o &g (i) AR 2



HAE HY11-2500/CH ERL R EL 51 e i 1R

H e REO6M*T %5l

HIEE

T h T L Db MIN

oo | oeaom | D >—{u|—|._/|—|.ﬂ
T S R ov

AU N

i L (-)B < % |
i . +10V ; (+)(F3:C<_
R LR E

F R

) \ﬁ
- I Back to Cntnt I “’irgdb(h@’ﬁlﬁz 7l




BEAE HY11-2500/CH B b 51 7 1R
ZRR~T REO6M*T Z 7|

i

198 -

T

—a—36.5—m|
|
[

- 45 —=— - 4 —e=
- 178 g
2 T MG i miEf FTo3] DIN 912 12.9 5—Y Tﬂﬁm&eﬁﬁéﬁ&%
Rpub8 § 110000 BK-M5x30-4{}: 8.1 Nm SK-REO6MNT SK-REOBMVT
ZIEEMR~T, 54 I1SO 6264-03-04-*-97
18 40.5%0-1
18 33
21,5202
12.7%0.2
L0 1 - - T -l T T F
5 g S
3 [ = a E 2
S| © | T = I P
3| & © | AN | Qs ¥
K 1 4)--1 ©4.2x4 ol B
o e | r .
4 I
| : CDP 3
@

m 4-37 RZER B
By ” 2}# N A=




#HAE HY11-2500/CH

#ic

IRFEREH




FeA B HY11-2500/CH BT Lk 51 i 7 1R
B RE*W %7

RE*W 251 it i b il 2 ) P b B i Bk 5 0 2 S fn— A2
RATIFH AL

1% F R O 1 48 215 5 AMAR L T dl BB pE 41t

R
o SR JH LR L B S S
FH Lb A5 P R ke A TR B Y
3 Pz A
- 2k, #2 1SO 6264 (DIN 24340 D # + E #)
- ffE R 22k 3% 1SO 7368
AN ENR r — +
L

A WL R X v H 0 01 2 3

|
<—|
VIV

|
<—|
A4\ 4
pe-d

RE'E'W RE25R*W*M

25

NG50 NGG63

i

<[ ) x|
|

m I— 4-39 k5 e
Y » élt v ASE




d2L

BAE HY11-2500/CH B it b 51 7 1R

ITHEKES RE*W Z 7|
RE W S 1 w
I I I I I I I
Lt 45 RERAT sz FREE B i &It &5
it 7 R HERE B i <k
N TSIk - EHR kS EE ZH 4 Bl 1% I 7 B =K
5 AR &K 5 i B 5K
10 [NG10 P .
25 |NG25 Wt 2o s H i 1 B
32 [NG32 S074 W I i %
16 |NG16 RE Y& L L W
25 [NG25 (& NG16 #if%)
32 |NG32 iR e
40 |NG40 — R 5 7
% |NGes P R —
M LR 2 I 5
PR R Y9 % B
5 ZARAM 3%t R*M & A
RY R FE ik
K 12V, 2.3A
. ,
M
1% % B
1 2 2% N T ¥ e
E |is0 7368 Vv G, M e
VANE AN A
" % S i B i B
_,l::l_’. S | Y :u
T fe5) da it ih
10 % 105 bar 12) ) Ez’ 9I~:Itt_r
17 % 175 bar 4 W fE Pt
25 % 250 bar 2% R R A E
35 % 350 bar

&g (ki \ T
- I Back to Cntnt I i #5E (L if) AR 2




FeA B HY11-2500/CH BT Lk 51 i 7 1R

KARSH RE*W Z 7
RE*R /M/E*W

—m®BH

AR S 1o|25|32 16|25|32|40|50|63

LA W W &%, 1% 1SO 6242 R L%, 1% 1SO 7368

IR E BHEE, KPRl

E7 % 8179) S [°C]| -20...+80

§HE RE*R #51 [kg] 5.2 6.4 8.3 — — — — — _
RE*M %] Ikg] 4.5 6.3 7.8 — — — — — —
RE*E £ [kg] — — — 27 5.2 6.4 9.5 15.2 24.3

TAEEN [bar]| 1 P gt A J& X 35 350; b T st B & Y £:[Hh

TEH % [bar] | 105, 175, 250, 350

ARREE  RE'RZ%|  [Umin]| 250 500 650 — — _ — — —

RE*MZ%| [/min]| 150 350 650 — — — — — —
RE‘EZ%]  [I/min] — — — 220 500 950 1400 2300 4000

TAEM W EM, #F & DIN 51524...525

il i #% [mm2/s] | 30 ... 50
I 5 [mm?#s]| 20 ... 380

T 1T
1 ¥ lec]| 30 ... 50
I [°C]| -20 ... +70

PV Yo % 2 ISO 4406-1999; 18/16/13

BSSH (bl BRREk)

7 % [%]| 100 ED

55 b1 %5 2 IP54,#; DIN 40050 il (TEdfi_BAfisk e e se i ol )

A TR R V]| 12 (16)

e KL [A]] 2.3 (1.3)

P R [°C]| -20...+80

24 [ ¥, L [Ohm] | 4, 20°C

FL A 4 s 2 4}+ PE / #8463, 456 EN 175301-803 / Hi4s @8...10mm

Rk B PCDO0A-400

m 4-41 RZER B
I i K 2 45 N =
- I Back tO Cntnt I WERS (L) ARAF




BAE HY11-2500/CH BT Lk 5135 07 1
i 2k RE*W %71
L ES/ ENEMRZ% RE*R*W
100
80 /l
. /
&
2 60 //
40 //
20 / ,/
0O 20 40 60 80 100
[%]
p/Q THEE# &k RE*R*W
RE10R*W RE25R*W RE32R*W
— 400 — — 400 — — 400 -
S 350 — S 350 —T | S 350 — |
%300 % 300 %300
— — —
250 — | 250 — | 250 —T |
200 200 2001
150 150 150
100 100 100
50 50 50
0 50 100 150 200 250 0 100 200 300 400 500 0 130 260 390 520 650
Q [/min] Q [I/min] Q [Vmin]
={REH L RE*R*W Y
RE10R*W RE25R*W RE32R*W
— 30 — 30 — 30
3 25 /| 8 o5 8 o5 A
a 20 ’ / a 20 / o 20 B /
15 // 15 15 /
10 10 10
L —
5 5 5
0 50 100 150 200 250 0 100 200 300 400 500 0 130 260 390 520 650
Q [Vmin] Q [Vmin] Q [Vmin]
O el 2R RSN T 0L T A4S,
K Yt T AL, 62508 [l R D s gh 2k F
4-42 RFEINES

—Parker ST

I Back to Cntnt I

i %6 (L) A PR 2 R



#EAE HY11-2500/CH

PR 7% b f51) it 7

Frifms RE*W %71
B ES/ EhfE% RE*M*W
—100
/
80
= /
= 60 /
/
40 ///
20 /
|
0 20 20 60 80 700
[%]
p/Q THgE# 2k RE*M*W 1)
450 RE10M*W 450 RE25M*W 450 RE32M*W
~ ~ hre /
S, 400 — 8. 400 — % 400 — —
o [oN
350 —T | 350 — | 350
300 300 300 —
250 — | 250 — 250 —T |
200 200 200} S —
150 150 150
100 100 100} = —
50 50 50
0 30 60 90 120 150 0 70 140 210 280 350 0 130 260 390 520 650
Q [I/min] Q [I/min] Q [I/min]
RREH#LZL RE*M*W 1
o RE1OM*W 30 RE25M*W o RE32M*W
B B B /|
3 25 S, 25 2, 50
= 20 % 20 = 40 /,/
15 15 30
10 — 10 g 20 4 -
/ /
5 —— 5 10
0 30 60 90 120 150 0 70 140 210 280 350 0 130 260 390 520 650
Q [I/min] Q [/min] Q [I/min]
Pk A i ZE1E AN T 00T AR,
KT T, 22006 ] k2 i £k E
4-43 RS EST

—Parker[[T71

I Back to Cntnt I

o &g (i) AR 2



BAE HY11-2500/CH B itk bb 51 5 A 1R

P RE*W %7
LI5S/ ENtFEML REYE*W
= 100
80 —
60

o

20

0 20 40 60 80 100
p [%]

p/Q tEgEH £ RE*E*W

~— 350

®©

==}

o 300
250
200
150
100

50
0

0 25 50 75 100
Q [%]

RIEEN L RE'E*W Y

15 /
12

[bar]

0 50 100 150
Q [%]

Ve th 2R AESMIE TS T AT
XA TS, 2 Z50HE ik e 3k I E] i 2% |

i # 5 (L i
- I Back to Cntnt I i #5E (L if) AR 2




#EAE HY11-2500/CH

PR 7% b f51) it 7

2o+
ZRR~T RE*W Z 5|
RE*R*W
X1
L4 L3 X3 X2
X5 d4xt4
D
\J
Y3
CN L]
X \P‘J \Ti i vi
an - M
\J N \J
Dd3xt3
X7
ga
E I\ j
E ®
C) Y S, G1/8”
HG‘—| H5 Y
25
" : Cl==
NG 1ISO-ft 5 x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 y1 y2 y3 v4 y5 y6
10 |6264-06-09-*-97| 53.8 | 47.5 0 - 221 - 221 | 538 | - 269 | - - -
25 |6264-08-13-*-97| 66.7 | 556 | 23.8 - 11.1 - 334 | 70 - 35 - - -
32 [6264-10-17-*-97| 889 | 762 | 318 - 12.7 - 445 | 826 | - 413 | - - -
MWEAXEY, EMEL R IRS LA ZE A £ 0.1, HAMAMEMmAZERm£0.2
NG ISO-ft % B1 | B2 | Hi H2 | H3 | H4 H5 H6 | L1 | L2 | L3 | L4 | L5 | L6
10 |6264-06-09-*-97| 80 | 269 | 1587 | 27 | 88 - 25 12 | 52.5|118.5| 182.3| 14.4 36.5
25 |6264-08-13-*-97| 100 | 35 | 1612 | 455| 915 | - 25 12 | 37.9|1245|1823| 144 | - | 365
32 |6264-10-17--97| 120 | 41.3 | 1667 | 52 | 97 - 25 12 | 45 | 153 | 182.3| 14.4 36.5
NG ISO-ft % d1max d2max ds3 t3 da t4 d5 dé
10 |6264-06-09-*-97 14.7 4.8 75 10 M12 20 13.5 20
25 |6264-08-13-*-97 23.4 6.3 7.5 10 M16 27 17.5 25
32 |6264-10-17-*-97 32 6.3 75 10 M18 28 20 30
. # ’ .
NG | 1SO-ftE | k&l groS) DIN912129 | 5 —Y S &£ L i
" TR | ®
10 |6264-06-09-*-97 BK-M12 x 45-4{} 115 Nm +15% |SK-RE10RNS0|SK-RE10RV50| Efeoviod
25 |6264-08-13-*-97 BK-M16 x 70-4{} 281 Nm +15% |SK-RE25RN50|SK-RE25RV50| 5>
32 |6264-10-17-*-97 BK-M18 x 75-44}: 398 Nm +15% [SK-RE32RN50|SK-RE32RV50
4-45 RTINS

—Parker[[T71

I Back to Cntnt I

o &g (i) AR 2




BEAS HY11-2500/CH

PR i L A5 i ]

R~ RE*W %3
RE*M*W X1
X2
X3
X4
X5 42 d4xt4
Q——ﬁ?‘:i
Y5 Ty T va
€ 4®d3!xt3 i | V3
K | |
l\ LN v2lv1
A B
[\ oo
! |
» Xp | |
PP 9
odz
X6
L6
L4
3.5
| Q Q
Lo ] ==}
T T - 1 1
| .\ _______ L —5H
, H1
Ha
odé
I | |
& ] ©]
NG 1SO-ft 5 x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 y1 y2 y3 v4 y5 y6
10 |6264-06-09-+-97| 429 | 358 | 215 | - 72 | 215] o | e67| 588 | 334 79 | 143 | -
25 |6264-08-13-*-97| 60.3 | 492 | 307 | - | 111 | 206| o | 794 | 73 | 307 | 64 | 159 | -
32 |6264-10-17-*-97| 842 | 675 | 595 | 421 | 167 | 246 | o | 968 | 928 | 484 | 38 | 214 | -
HWMAXKY, @A FLUABIRS LI eI A2 £0.1, HAMAREMAZEN+0.2
NG 1SO-ft 5 B1 | B2 | B3 | Hl | H2 | H3 | H4 | H6 | L1 | L2 | L3 | L4 | L5 | L6
10 |6264-06-09-+-97| 87.3 [3335] 71 | 130 | 21 | 685 [ 1095 | - | 20 | o948 | - | 1a1 | - |1688
25 |6264-08-13-*-97| 105 | 39.7 | 71 |1565| 20 | 95 | 136 | - | 347 |1268| - | 141 | - |1688
32 |6264-10-17-*-97| 120 | 48.4 | 71 | 167 | 29 | 1055 | 1465 | - | 30.6 [1443| - | 141 | - |1688
NG 1SO-ft 5 d1max d2max d3 13 d4 t4 ds dé
10 |6264-06-09-*-97 15 7 7.1 8 M10 16 10.8 17
25 |6264-08-13--97|  23.4 7.1 7.1 8 M10 18 10.8 17
32 |6264-10-17-*-97 32 7.1 7.1 8 M10 20 10.8 17
£ T
NG | I1so-fti | @k 3f onerzize | 5—Y S T 4L i
RN G TR | &
10 | 6264-06-09-*-97 BK-M10 x 35-4{f 68Nm | SK-RETOMNSO| SK-RETOMVSO| — _ G
25 |6264-08-13-*-97 BK-M10 x 45-4f} 68 Nm | SK-RE25MNS50| SK-RE25MV50| Y7o
32 |6264-10-17-*-97 BK-M10 x 45-6{} 68 Nm  |SK-RE32MN50 | SK-RE32MV50
4-46 RSB

—Parker ST

I Back to Cntnt I

o # e ( i) AR A



FeA B HY11-2500/CH BT Lk 51 i 7 1R

R~ RE*W %%
RE*E*W
|
@ 18
| \ E
REIRIRES ) 4
BERAErE =W
L O @) i
b1
73 130 of
T
K%
ﬁ ; i
— - - - £
[
T :
[ ‘
|
X [
N
T
A
;Jrlla 1’% H b1 d1 dz t2
NG16 135 791 32 25 56
NG25 140 85 45 34 72
NG32 145 102 60 45 85
NG40 137 (179) 125 75 55 105
NG50 172 (214)2) 140 90 68 122
NG63 187 (229)2 180 120 90 155
" §& 65 mm
2 L b 5 d i PR A
& £
NG =¥ T e B 1 I
16 BK-M8x50-414} 33Nm SK-RE16E SK-RE16EV
25 BK-M12x50-4 {4} 115Nm SK-RE25E SK-RE25EV
32 BK-M16x55-4 4} 281Nm SK-RE32E SK-RE32EV
40 BK-M20x70-4 4} 553Nm SK-RE40E SK-RE40EV
50 BK-M20x75-41} 553Nm SK-RE50E SK-RE50EV
63 BK-M30x100-44} 1910Nm SK-REG3E SK-REG3EV

m 4-47 kR
I WEZS () INE




BAE HY11-2500/CH B it b 51 7 1R

R R RE*W %31
BEXEFLR. 545 1SO 7368-B*-*-B DIN NG 53¢iz#) ISO K=
16 DINNG ISO ft&
A —— £ s 16 7368-BA-06-2-B
e N ST 25 7368-BB-08-2-B
M| / Y }: 32 7368-BC-09-2-B
! X ﬂ 40 7368-BB-10-2-B
2 %T || || o 50 7368-BE-11-2-B
| ||x / N Y 7|| 8| | - 63 7368-BF-12-2-B
oA Ot !
|| | tw Ev Y]
o TG
il t ol
F~I N /L ]

®=R,. 16 @ =/R_38

NG b1 d1 H7 | d2 H7 d3 d3 max d4 d4 max* | d5max dé d7 H13 |m1x0.2 | m2+0.2| m3x0.2
16 65 32 25 16 18 16 25 4 M8 4 46 25 23
25 85 45 34 25 255 25 32 6 M 12 6 58 33 29
32 102 60 45 32 36 32 40 8 M 16 6 70 41 35
40 125 75 55 40 43 40 50 10 M 20 6 85 50 42.5
50 140 90 68 50 56 50 63 10 M 20 8 100 58 50
63 180 120 90 63 74 63 80 12 M 30 8 125 75 62.5
NG |[m4£0.2 | t1+0.1 | t2+0.1 t3 t4 t4 max* t15 t6 t7 t8 t10 U w
16 10.5 43 56 11 34 29.5 20 20 2 2 10 0.03 0.05
25 16 58 72 12 44 40.5 30 25 2.5 2.5 10 0.03 0.05
32 17 70 85 13 52 48.0 30 35 2.5 2.5 10 0.03 0.1
40 23 87 105 15 64 59.0 30 45 3 3 10 0.05 0.1
50 30 100 122 17 72 65.5 35 45 4 3 10 0.05 0.1
63 38 130 155 20 95 86.5 40 65 4 4 10 0.05 0.2

CACHRTRLT 4, Ftd B RSHE

i # 5 (L i
- I Back to Cntnt I i #5E (L if) AR 2




FeA B HY11-2500/CH BT Lk 51 i 7 1R
B RE*T &7

RE*T 51 H i b s it 1 ph LR i Bk s O S e lfn— A 2
RATIFALR, A N E R h s,

R

S S ik T Rl

FH Lh A5 L R ke I A TR B Y

TAESEBA T #E

WA R ) YT

o Rt SR LMAL

o 4NN

o 3 Phize Fm

- 2k, # 1SO 6264 (DIN 24340 D # + E #)
- fhfk R 2% 4% 1SO 7368

o A B IR i HE T YA Y 2 T

7

|

&
<

RE*E*T R25R*T*M
o} I .U
[ |
: 101 ol A -
. L
i - EVENN

25

NG50
NG63

iEZR%(EY A=
- I Back to Cntnt I R ARG (L) R




BEAE HY11-2500/CH B i bt 5127 1
T8RS RE*T %5l
RE T S 1 0
I I I I I I I
£5RK RERT mE FREE BEIFR BSEE agl
BB 33 7 1R HiTEE RE
NI EHR kEEE = H 4 SR % I iR A A R
5 AR &K 5 i B 5K
10 |NG10 , —_
25 [NG25 e H I%TIEEL
32 |NG32 S074 W I i %
16 |[NG16 DAL T R
25 |NG25 (J& NG16 #ii%)
32 |NG32 R e
40 [NG40 —R 5 1 1
50 |NG50 p .
63 |NG63 B g bR i A
M LR 2 I 5
PR 1T 4 B
5 ZARAM
NG 10; 25; 32
RY 5 e
LE F BERMA 0...+10V
ISO 6242 L T AR
M +10V
R | i 4...20mA
4 1 % 4
E liso 7368 rRe % B
N TG M R
VAL T A i v S K e
5 JE ) % _
10 % 105 bar — ?EE”IHII!”*% —
17 % 175 bar R L] it ik
25 % 250 bar 1 Kz Ah Jiik
35 % 350 bar 42 e RS
A% R AT
4-50 ;ﬁﬁ}l)ﬁiﬁ

I Back to Cntnt I




FeA B HY11-2500/CH BT Lk 51 i 7 1R

BARSH RE*T %37l
RE*R/M/E*T
—®BH
A PRI 10 | 25 32 16 | 25 | 32 | 40 50 63
ZARHm Wi %%, #% 1SO 6242 L%, % 1SO 7368
IR E BHEE, KPRl
IR E [°C]| -20...+80
TR RE*R %51 kgl| 5.4 6.6 8.6 — — — _ _ _
RE*M*T £51] kagl| 45 6.3 7.8 — — — _ _ _
RE*E*T 2] (k] — — — 2.7 5.2 6.4 9.5 15.2 24.3
TAEE D [bar] | #H11 A & X 3% 350; f1 B &% Y Hilitih
& % [bar] | 105, 175, 250, 350
Afii®  RE'RZ%]  [Umin]| 250 500 650 — — — — — —
RE*MZ%5| [/min]| 150 350 650 — — — _ _ _
RE*EZ5|  [I/min] — — — 220 500 950 1400 2300 4000
TAEM g, 75 & DIN 51524...525
*h g i [mm?#s]| 30 ... 50
% & [mm?#s]| 20 ... 380
T 1T
1 % [°C]| 30 ... 50
I [°C]| -20 ... +70
P2 VR 15 Yo N % 2 ISO 4406-1999; 18/16/13
BSSH (bl BRREk)
EE [%] | 100 ED
[55 $P % % IP54,#; DIN 40050 Mile (TEdfi_ BAfisk e e se B ol )
LR LR [V]| 14.5...30
LR HL R 9% 3 [%]] 5, &K
L FRL 3R (Al 2.8, 5 K
E7 341793 [°C]| -20...+80
WA S
HERE V]| 0...+10,5: % / 10 kOhm
S [mA] | 0...+20 / 500 Ohm
24y st a1 A T [s]]0..5
LA O B (B /D) [mm2] | 1, hmBf il
BRERE (kK) [m]| 50
M AT B4 No. 5004072; 6%t+ PE / 4t Jk, % & DIN 43563 / Higs ©98...10 mm

m 4-51 kR
I i K 2 45 N =




BeAE HY11-2500/CH BT Lb 451335 37 1

i i 2% RE*T Z 3|
ELES/ENFEHEZ% RER'T
100
80
§:60 4//

0 /

20 A

0 20 40 60 80 100
[%]

p/Q PEgEfZ RE*R™T

RE10R*T RE25R*T
—.400 —. 400
= | —T = [ —
© | — © [
2 350 2,350 |
o o
300 — 300 —
—
250 s— 250 —]
200 200
150 150
100 100
50 50
0 50 100 150 200 250 0 100 200 300 400 500
Q [I/min] Q [I/min]

RIEEN L RE'R'T

RE10R*T RE25R*T
— 30 = 30
S 25 / 8 25
= 20 // % 20 /
15 ’//// 15
10 10
/
5 5
0 50 100 150 200 250 0 100 200 300 400 500
Q [I/min] Q [I/min]

U P fE LR AESMIE T 5T A
XEF AT, 620K i s B 2k k.

= 400
<
<350
[oN
300
250
200
150
100
50

p [bar]

RE32R*T

|

130 260 390 520 650
Q [I/min]

RE32R*T
30

25
20
15
10

0

180 260 390 520 650
Q [I/min]

4-52
m -I I Back to Cntnt I

RS Eis
i F g (L) A PR 2 7]



#EAE HY11-2500/CH

FEL 7% b f51) i 7 R

M RE*T %71
B ES/ EhfE% RE*M*T
—100
/
80
2 /
= 60 /
///
40 /,
20 /
/
0 20 20 0 30 700
[%]
p/Q tgEfZ RE*M*T Y
450 RE1OM*T 450 RE25M*T 450 RE32M*T
S, 400 — S, 400 — £, 400 —
o | T o | T o
350 — | 350 — | 350
300 300 300
S S —
250 — | 250 — | 250 —
200 200 200 =
—
150 150 150
100 100 100 =
—
50 50 50
0 30 60 90 120 150 0 70 140 210 280 350 0 130 260 390 520 650
Q [I/min] Q [I/min] Q [I/min]
=IREH L RE*M*T Y
RE1OM*T RE25M*T RE32M*T
— 30 — 30 — 60
3 o5 3 25 S 50 /
o o o /
20 20 40 »
15 15 / 30 //
10 ] 10 —~ 20 4
|_— /
5 = 5 10
0 30 60 90 120 150 0 70 140 210 280 350 0 130 260 390 520 650
Q [I/min] Q [I/min] Q [I/min]

U PG it ZeAESMIE TS T W4T
XEF AT, 6%k iy s mE] 2 L.

I— 4-53
m - I Back to Cntnt I

IRSER e
o &g (i) AR 2



FEAES HY11-2500/CH

FiE 2

PR b 131 37

RE*T &7

ERES/ENF it & REE'T

55100

Q

80

60

40

20

p/Q PEgEraZ REYE*T

40 50 60 70 80

90 100
[%]

=450
I
o)

‘2400

350

300

250

200

150

100

50

0

0 25

RIREN#ZL RE'E'T

50 75

100
Q [%]

16

p [bar]

14

12

10

U e th ZeAESMIE TS T AT
XEF AT, 620K i s B 2k k.

50 75 100

125
Q [%]

—Parker ST

4-54
I Back to Cntnt I

RS Eis
i F g (L) A PR 2 7]



FeA B HY11-2500/CH BT Lk 51 i 7 1R
HiZRE RE*T &7

FHEE

! L | D=

! + i1 0.+20mA |

eIV MR E—=—%v

R B B

E_"""""""""""""""E (+)A <

! | (B < % |
E-"-""“""""""""""E (+)C —<

EEELEEE

m I— 4-55 R
N - th N \ =




o o
A= HY11-2500/CH R b )R T IR
3
ZRRT RE*T %7
RE*R*T
X1
L4 L3 X3 X2
5 daxtd
N N
3 v,
Y3
N
Qa2—=—p /T ] @di| v1
P
D
Dd3xi3
X7
—
AR
o\*%
(eJfe)
ﬁ_ o) O/ T 3 H1 @9
H4
0d6 I
o ] /aa)
I | 8 i |
H2 ! ! @ || Y:oMltihr, G1/8”
aad il i ws| | L
‘ i = i b i
pds L6
NG 1SO-ft 5 x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 y1 y2 y3 v4 y5 y6
10 |6264-06-09--97| 538 | 475 | o0 - 224 | - | 221 | s38| - | 269 - - -
25 |6264-08-13-*-97| 66.7 | 556 | 238 | - | 111 | - | 334 | 70 - 35 - - -
32 |6264-10-17*-97| 889 | 762 | 318 | - | 127 | - | 445 | 26| - | 413 - - -
MOX KLY, Gl R E AL A R £0.1, HAMOMERA XN £0.2
NG 1SO-ft 5 Bl | B2| H1 | H2 | H3 | H4 | H5 H6 [L1 | L2 | L3 | L4 | L5 | L6
10 |6264-06-09--97| 80 | 26.9| 189.6 | 27 | 88 |1425] 25 12 |525|1185|1823| 144 | - | 365
25 |6264-08-13-*-97| 100 | 35 | 1931 |455| 915| 146| 25 12 (379 |1245|182.3| 144 | - | 365
32 6264-10-17-*-97| 120 | 41.3| 198.6 52 97 [151.5 25 12 45 153 | 182.3| 14.4 - 36.5
NG 1SO-ft 5 d1max d2max d3 13 d4 14 ds d6
10 6264-06-09-*-97 14.7 4.8 7.5 10 M12 20 13.5 20
25 |6264-08-13-*-97|  23.4 6.3 75 10 M16 27 17.5 25
32 |6264-10-17-*-97 32 6.3 75 10 M18 28 20 30
NG | Iso-it% | gk St oinetz12e | 5—Y S £ L N
RREN G THE R | B ®
10 6264-06-09-*-97 BK-M12 x 45-414 115 Nm +15% [SK-RE10RN50 |SK-RE10RV50 o [Hootiod]
25 6264-08-13-*-97 BK-M16 x 70-414 281 Nm +15% |SK-RE25RN50 [SK-RE25RV50 mi6.3
32 |6264-10-17-*-97 BK-M18 x 75-4f}: 398 Nm +15% |SK-RE32RN50 | SK-RE32RV50
4-56 kTN Ein

—Parker ST

I Back to Cntnt I

o # e ( i) AR A



FeA B HY11-2500/CH B iR L 515 A 1

b
LR RE*T &7
*\* X1
RE*M*T <
WG Bd2 d4xt4
O— — O | L€
YsLI) <I} T1va
") @d3xt3 | Y3
L I
B1 Ll( ‘.>,J_,_‘. L. 1y2
|_| | | | [@d1 v
. . I
B2 I I I
| N 1
FO— =
j — |
gd2
X6
H1
| —
) t)___QJI %ﬁ—{)_ Ho
Jd6 H3
my
AL ol==
o i i
NG 1SO-ft % x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 y1 y2 y3 v4 y5 y6
10 |6264-06-09-*-97| 429 | 358 | 215 - 7.2 21.5 0 66.7 | 58.8 33.4 7.9 14.3 -
25 |6264-08-13-*-97| 60.3 | 49.2 | 39.7 - 11.1 20.6 0 79.4 73 39.7 6.4 15.9 -
32 |6264-10-17-*-97| 84.2 | 67.5 | 59.5 | 421 16.7 | 24.6 0 96.8 | 92.8 48.4 3.8 214 -

WAXEY, ERHALLA IR E R AZE N £0.1, HAMPREMAZEN£0.2

NG ISO-{%5 B1 B2 H1 H2 H3 H4 H5 H6 L1 L2 L3 L4 L5 | L6

10 |6264-06-09-*-97 | 87.3 | 33.35| 204.8 21 60 102 156.5 30 | 28.3 | 94.1 | 164.2| 45 - -
25 |6264-08-13-*-97 | 105 | 39.7 | 231.3 29 | 86.5| 1285 183 30 34 |126.1| 164.2| 4.5 - -
32 |6264-10-17-*-97 | 120 | 48.4 | 241.8 29 97 139 193.5 30 | 29.9 | 143.6 | 164.2| 4.5 - -

NG | ISO-ft% dimax | d2max d3 3 da 4 ds d6
10 [6264-06-09--97| 15 7 7.1 8 M10 16 1058 17
25 6264-08-13-*-97 23.4 71 71 8 M10 18 10.8 17
32 |6264-10-17--97| 32 7.1 7.1 8 M10 20 108 17

. 1 . -
NG | I1so-ft SR Sf oinez1ze | 5—Y S £ LR )

“ = THRE | aEm | -
10 |6264-06-09-"-97 BK-M10 x 35-4fF 68 Nm | SK-RE10MN50[SK-RE10MV50 e
— b

25 |6264-08-13-*-97 BK-M10 x 45-4{4} 68 Nm SK-RE25MN50|SK-RE25MV50 703
32 |6264-10-17--97 BK-M10 x 45-6fF 68Nm | SK-RE32MN50|SK-RE32MV50

m 4-57 RZER B




FEAS HY11-2500/CH

PR b 131 37

Lral
ZERT RE*T %5l
RE*E*T
© Py
& + 3*“.}
Ob1
N
?
G- —F— |1
1
I
| |
(1] ERjN AR | [
‘ |
y 3 ——
N
- a2
©d
;g]jl_‘ *ﬁ H b1 d1 d2 t2
NG16 177 79 32 25 56
NG25 122 85 45 34 72
NG32 127 102 60 45 85
NG40 137 (179)2 125 75 55 105
NG50 172 (214)2 140 90 68 122
NG63 187 (2292 180 120 90 155
" 95 65 mm
2 A AL 2 o PR T Y9 2
@ £
NG mitsi g 3] DIN91212.9 5—¥ TR O
16 BK-M8x50-4f 33Nm SK-RE16E SK-RE16EV
25 BK-M12x50-4 115Nm SK-RE25E SK-RE25EV
32 BK-M16x55-4f}: 281Nm SK-RE32E SK-RE32EV
40 BK-M20x70-4} 553Nm SK-RE40E SK-RE40EV
50 BK-M20x75-4} 553Nm SK-RE50E SK-RE50EV
63 BK-M30x100-4 {4 1910Nm SK-RE63E SK-RE63EV
4-58 IRSERX B

—Parker ST

I Back to Cntnt I

i %6 (L) A PR 2 R



A S HY11-2500/CH
LR RT

R i b 51 7 1
RE*T %35

EURRRILRT, 74 1SO 7368-B*-"-B

DIN NG 53¢[z#) ISO K=

16 DIN NG ISO ft 5
|_7___§_:—| 16 7368-BA-06-2-B
Iy NN NN 25 7368-BB-08-2-B
; | | @—W T 32 7368-BC-09-2-B
oo || .t N 40 7368-BB-10-2-B
ET i ‘| © £ 50 7368-BE-11-2-B
| |1 \ A R 63 7368-BF-12-2-B
- "H— e+
! pe [°1E o
I QI
i¥e) 10" || i
_I\»I N /v '
\TEEEEE
AT
‘ «— M2 —»le— m2 —=
bt —
[
N
=
7 i KBS ) -
®= —\/ Rmax16! @=‘\/ Rmax8 g
NG | bl | d1H7 |d2H7 | d3 |d3max | d4 | ddmax* |d5max | d6 | d7 H13 |m120.2 [m2:0.2| m3:0.2
16 | 65 32 25 16 18 16 25 4 M8 4 46 25 23
25 | 85 45 34 25 255 25 32 6 M 12 6 58 33 29
32 | 102 60 45 32 36 32 40 8 M 16 6 70 4 35
40 | 125 75 55 40 43 40 50 10 M 20 6 85 50 425
50 | 140 90 68 50 56 50 63 10 M 20 8 100 58 50
63 | 180 | 120 90 63 74 63 80 12 M 30 8 125 75 62.5
NG |[m4:0.2 | t1+0.1| t2+0.1 | t3 t4  |t4max*| t15 t6 t7 t8 t10 u w
16 | 105 43 56 11 34 29.5 20 20 2 2 10 003 | 0.05
25 16 58 72 12 44 405 30 25 25 25 10 003 | 0.05
32 17 70 85 13 52 48.0 30 35 25 25 10 003 | 0.1
40 23 87 105 15 64 59.0 30 45 3 3 10 005 | 0.1
50 30 100 | 122 17 72 65.5 35 45 4 3 10 005 | 0.1
63 38 130 | 155 20 95 86.5 40 65 4 4 10 005 | 02
“OUBABLT o4, M ta, HISHE
4-59 RZER B

—Parker[[T71

I Back to Cntnt I

o &g (i) AR 2




FEAS HY11-2500/CH

&ic

IRFEREH




FEAS HY11-2500/CH
BT

EN1T ]

UR/US &7l

UR/US 251 i JH T %1 1 T o it 8 47 SV A7, 42 ) 5 25 S0 4 O AL
WA RS S B AERAERD X E, ERIFSEHZ R
27 1) e 00 22 0 BESE IRV AFRIEIN15% 828% % T e 1%
70Fn175bariy i, HJEZE R 15%, % & S19 H250Ff1350bar,
TN 22 428 %

A 22 5] ] ) ML TR0 T 3k R AE 8 R 2% [l it v I 2 kA7 S, DA B
X RUSE [ it H A4 06 P £5% 52 i 380 £

BEAh, US Z 51 iR i T ek oo 8 i R RE 1T 4

R

LI s S wic P

2 Fih e X

- %%, 4 1S0 5781
- W ede, 4 1SO 7368
4 ANER

2 #rgnie i (US #731)
3 i Ty

- Foied

- A B AR R R P RAT

- 71 DIN S5 8%

L]

T

5

S

UR*E

el

YT
\
1

I TV
_ } A

251

E50 E63

UR*M

4-61
m -I I Back to Cntnt I

RS Eis
W F g (i) AR ]




HAS HY11-2500/CH

e ]

ITRRS UR/US %5l
UR S S08
I I I I I
E 757 #R) RERE LERER=S *RsEE Bt &5l
K=
NERRIE EHLR HSEE ARG FR N B =X
5 AR LR 5 % B
10 [NG10 N T W # 5
25 |NG25 B R &%
32 |NG32 v W e
16 |NG16
25 |NG25 —
32 [NG32 Tk 2 56 T I i O B
40 [NG40 R i 0 itk
50 |NG50 :
63 |NG63 1 S b ik
49 W P it
IR R EATEH
5 LA
NG 10 and 25 NG 32 ) TR E
M |BA " L DIN 4
150 5781 o | MR
P 7 fh B2 AT
NG16-63 _ _ K2 F 3 e 4l
e |mrxw AT e Lo . o
iso7368| At —|x @)y U AGE R
O e 8 2 {035 ATk e 3
©d & “Pin” T
RS H 1 2%
07 £ 70 bar
17 % 175 bar
25 % 250 bar
35 % 350 bar
4-62 kTN Ein

—Parker ST

I Back to Cntnt I

o # e ( i) AR A



FEAE HY11-2500/CH ENTET 1]

ITRKS UR/US %5
us S W S08
I I I I I I I
izl REl | RERE VERE F R E EEFARX BREE ¥
T BB R ENTET 5
NERIE EHO% EeEE S B Sk 3% IR ¥l
5 BB & T K R e W
10 [NG10 n I
25 [NG25 e H F i %Y
32 |NG32 S i 2 58 i 2
16 |NG16
25 |NG25
32 [NG32 R e RE LR R
40 |NG40
50 |NG50 5 ;ig
63 |NG63 U Py
G 198V
- AT A2 I HL R, A A A
RS 2l 9 o 1Y R A
NG 10 and 25 NG 32
M L 5 IR
IS0 5781 1 W, 6 B o B 7
9 PR 7 Bk A5 HL BB A
£ | M
ISO 7368
5 % $ 1
5 1 4% N T Hs 5 %
07 % 70 bar \ R e
17 % 175 bar
25 % 250 bar
35 2 350 bar 5E S sk B
5 HE ik
1 W A it
RS W R 43 P s Py il
L DIN 9 X R % 45 A58
81) V‘]/‘\‘ﬁ!‘%ﬁ
B AR B
K2 F @ e dl
Y ALE PR R e

2 GE TR L%

m 4-63 RZEXES
I WERS 3 A=




HAS HY11-2500/CH

e ]

KBRS UR/US %3l
UR*/M/E
—®BH
AFRHLKS 10 25 32 16 25 32 40 50 63
AN W W% %,1% 1SO 5781 L%, % 1SO 7368
IR W, KPR Rk
PRI [°C] | -20...+80
Eig UR*M Z31 kal|l 27 45 6.0 — — — — — —
UR'E %71 kagl| — - — 2.2 3.5 4.9 8.0 13.7 228
TAEEN [bar]| P A & X ik 350; iH B K& Y Hzifith
JE 1 % [bar] | 75, 175, 250, 350
JE % [%] | 15 (*HFEH1%% 70 bar fi 175 bar); 28 (%FE/1%% 250 bar 1 350 bar)
AR I min]| 150 | 350 650 | 220 | 500 950 | 1400 | 2300 4000
TAE M W, % & DIN 51524...525
il e 3 [mm2/s]| 30 ... 50
B [mm%s] | 20 ... 380
T I
e % [°C]| 30 ... 50
I = [°C]| -20 ... +70
BV TS e I % 2 ISO 4406-1999; 18/16/13
US*R /M/E
—®EH
AFRILRS 10 25 32 16 25 32 40 50 63
RN W W %3,#% 1SO 5781 L%, % 1SO 7368
RRER W, KPR E Rk fE
R Y [°C]| -20...+80
o US*M #£51| [kg] 4.4 6.2 7.7 — — — — _ _
US*E &7 k| — — — 27 5.2 6.4 95 15.2 24.3
TAEES [bar]| #1 A & X ik 350; i B K Y Hiftih
JE 9 % [bar]| 75, 175, 250, 350
FE 2 [%]| 15 (*HESIZ% 70 bar Fi1 175 bar); 28 (XHES1%% 250 bar F1 350 bar)
AR wmin]| 150 | 350 650 | 220 | 500 950 | 1400 | 2300 | 4000
TAEM K WM, 456 DIN 51524...525
R e # [mm¥s]| 30 ... 50
& & [mm?3/s]| 20 ... 380
T i TR
% [°C]| 30 ... 50
B [°C]| -20 ... +70
BT e JE % ISO 4406-1999; 18/16/13
BSSH (BEEK)
R [%]| 100 ED
S E B L 2 g+ PE / ¥#E8:®3k, /& EN 175301-803
55 P %5 2% IP54,4 DIN 40050 myile (el bifiskfnde e se g ot )
BB V] RS o [W] B [A]
12 K 25
24 J 1.25
98 U 81 0.31
198 G 0.15
Wy 7 B ] [ms]| f / Fen 32/ 40
PEY &S [1/h]| #75 15000
4-64 REIXEH

I Back to Cntnt I

o # e ( i) AR A




FEAE HY11-2500/CH EN7aT 1]

FriE i 2k UR/US 37|
p /Q FrEmh 2k
UR/US*M" %3l REREHH %
— 350
8 1
o 300
/
250 30
L @
200 2 25
/ .
150 20
| — 15
100
- 10
50 5
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100
Q [%] Q [%]
p /Q 2k
UR/US*E" %3l =RENH %
— 450
®©
S 400 — |
o /
350
300 — — 30
250 — | 8 55
o
200 —— —— 20
150 15
100 10
50 5 —
—
0 20 40 60 80 100 0 25 50 75 100
Q [%] Q [%]

U ke it 2R AESMIE TS T WA
XTI BL, 262504 1]k e 25 ) ih 2% 1

m 4-65 k5N ER
I WEZS (- INT




FEAE HY11-2500/CH

e ]

e
TERRST UR/US %3l
UR"M “
X2
X
4
o C— daxtd
SIRCRIE
! ! ] Vs
8 K\ : @} S Y2 v
. W ! |
B2 l l |
| X4 | |
—q)— }d_@_-/ 4R
o2 [|[_0dax3
X6
L5 30mm X7
L4
Q. Q.
od6
H1
TT ! |
H2 | | |
T T w T
NG 1SO-ft 5 x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 y1 y2 y3 v4 y5 y6
10 |5781-06-07-0-00| 429 | 358 | 215 | - 72 | 215 | 318 | 66.7 | 588 | 334 | 7.9 - -
25 |5781-08-10-0-00| 60.3 | 492 | 397 | - | 111 | 206 | 445 | 794 | 73 | 307 | 64 | - .
32 |5781-10-13-0-00| 842 | 67.5 | 595 | 421 | 16.7 | 246 | 627 | 96.8 | 92.8 | 484 | 3.8 . .
MAXKY, @A FLUA RIS LI eI A 2R £0.1, HAMAREMAZEN+0.2
NG 1SO-ft & Bl | B2 | H1 | H2 | H3 | Hae | H5 | He | L1 | L2 | 3| 4| L5 | L6
10 |5781-06-07-0-00| 87.3 |3335| 83 | 21 | 625| - - - | 20 [eas | - [ 1a1 [ 181 | -
25 |5781-08-10-0-00| 105 | 39.7 | 1095 | 29 | 89 . - - | 347 1268 - | 141 | 181 | -
32 |5781-10-13-0-00| 120 | 48.4 | 120 | 29 | 995| - . - | 306 |1443| - | 141 | 181 | -
NG 1SO-ft & dimax d2max d3 13 d4 14 ds d6
10 |5781-06-07-0-00| 15 7 7.1 8 M10 16 10.8 17
25 |5781-08-10-0-00|  23.4 7.1 7.1 8 M10 18 10.8 17
32 |5781-10-13-0-00| 32 7.1 7.1 8 M10 20 10.8 17
NG | ISO-fti | mksstk gTo3) DIN912129 | 5 —Y S £ i ML I
3 TR | R ®
10 |5781-06-07-0-00 BK-M10 x 35-4} 68 Nm  |SK-UR10MN50/SK-UR10MV50 oo
— .
25 |5781-08-10-0-00 BK-M10 x 45-4f} 68 Nm  |SK-UR25MN50|SK-UR25MV50[ Lm0
32 |5781-10-13-0-00 BK-M10 x 45-6f}: 68 Nm  |SK-UR32MN50/SK-UR32MV50
4-66 kTN Ein

—Parker ST

I Back to Cntnt I

o # e ( i) AR A



FEAE HY11-2500/CH ENTET 1]

=
ZRR UR/US %5l
US*M L5 30mm X1
X2
L2 X3
X4 j
L1 G 042 daxt4
| | I
J‘@E—A@—‘@l—_ —{P—:* !
: Y% Y41
| | Y3
érj éﬁﬁ'ﬁ-&%@ B | (] yo
'- = 3 A G Gai Y1
O—6r.| = !
| B2
FiES % X
1)) — . J— NA )
@ i Saipw R
[ N A 1= od2] Dd3xt3
, 15 X6
(- —d
B X7
L6
L4
{_ —_ o . — . ol .
| ° ° :__©____ilﬁ — 1
! — H1
' H4
Qd6
TT [ [
H2 | | |
R o=
NG 1SO-ft % x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 y1 y2 y3 v4 y5 y6
10 |5781-06-07-0-00| 42.9 | 358 | 21.5 - 72 | 215 | 318 | 66.7 | 588 | 334 | 7.9 - -
25 [5781-08-10-0-00| 60.3 | 49.2 | 39.7 - 111 | 206 | 445 | 794 | 73 39.7 | 6.4 - -
32 |5781-10-13-0-00| 84.2 | 675 | 595 | 421 | 16,7 | 246 | 627 | 968 | 928 | 484 | 3.8 - -
HWAXEY, EAEFLL RS S LA ZE R £ 0.1, HAMAMmEmAZERm£0.2
NG 1SO-1% 5 B1 | B2 | B3 | H1 | H2 | H3 | H4 | H5 | H6 | L1 | L2 | L3 | L4 | L5 | L6
10 |5781-06-07-0-00| 87.3 |33.35| 70 | 130 | 21 | 68.5 [109.5| - - 29 | 948| - | 141 | 181 | 1656
25 [5781-08-10-0-00| 105 | 39.7 | 70 |1565| 29 | 95 | 136 | - - | 347 |1268| - | 141 | 181 | 1656
32 [5781-10-13-0-00| 120 | 484 | 70 | 167 | 29 [1055(1465| - - | 306 1443 - | 141 | 181 | 1656
NG 1SO-1% 5 dimax d2max d3 t3 d4 t4 d5 dé
10 |5781-06-07-0-00 15 7 7.1 8 M10 16 10.8 17
25 [5781-08-10-0-00| 23.4 7.1 7.1 8 M10 18 10.8 17
32 |5781-10-13-0-00 32 7.1 71 8 M10 20 10.8 17
NG | 1sO-fti | mkst T3] DNet2129 | 5—Y S L L
" & 3 THMEE | Hiem ®
10 [5781-06-07-0-00 BK-M10 x 35-44}: 68 Nm SK-RS10RNS0|SK-RSTORVS0| Efoiiad
8.3 :
25 |5781-08-10-0-00 BK-M10 x 45-44}: 68 Nm SK-RS25RN50(SK-RS25RV50
32 [5781-10-13-0-00 BK-M10 x 45-6{: 68 Nm SK-RS32RN50|SK-RS32RV50

m 4-67 RZEXES
I % th M =




HAS HY11-2500/CH

e ]

e
LR UR/US %7l
UR*E
98
5 T® ’@T: =
0O A |_ it 1 4‘7‘ . L
“ ’ ; e
max. 148 —w =22
~ 395 =
| i =
GD LL T RO
1 L] | i
|
- |
v
o
} \
T
A
1 H b, d d, t,
NG16 835 79 32 25 58
NG25 88.5 85 45 34 72
NG32 935 102 60 45 85
NG40 103 125 75 55 105
NG50 138 140 90 68 122
NG63 153 180 120 90 155
Y E)% 65 mm
S £
NG BiAEN ST DIN 912 12.9 5—Y¥ - -
16 BK-M8x50-4 33Nm SK-R16E SK-R16EV
25 BK-M12x50-4{f 115Nm SK-R25E SK-R25EV
32 BK-M16x55-4{f 281Nm SK-R32E SK-R32EV
40 BK-M20x70-4ff 553Nm SK-R40E SK-R40EV
50 BK-M20x75-4ff 553Nm SK-RS0E SK-RS0EV
63 BK-M30x100-4{ 1910Nm SK-R63E SK-RE3EV
4-68 RS Eis

—Parker ST

I Back to Cntnt I

i %6 (L) A PR 2 R



FeAS HY11-2500/CH SN R
RER UR/US %5

US*E

WEERS S

~—— max 115

1)

WRERS L
max 148

O b1

123 (70U L k),
- 46

e 14
- od1 =~
*]jl.‘ 15% H b1 d1 d2 t2
NG16 177 791 32 25 56
NG25 181 85 45 34 72
NG32 186 102 60 45 85
NG40 196 125 75 55 105
NG50 231 140 90 68 122
NG63 246 180 120 90 155
B 65 mm
@ £
NG mirsft G 3] DIN 912129 5—¥ T -
16 BK-MB8x50-4F 33Nm SK-RS16E SK-RS16EV
25 BK-M12x50-4{F 115Nm SK-RS25E SK-RS25EV
32 BK-M16x55-4{F 281Nm SK-RS32E SK-RS32EV
40 BK-M20x70-4{F 553Nm SK-RS40E SK-RS40EV
50 BK-M20x75-4{F 553Nm SK-RS50E SK-RS50EV
63 BK-M30x100-4ff 1910Nm SK-RS63E SK-RS63EV

i Ao (R i
- I Back to Cntnt I i Z ot (L) AR A R




FEAS HY11-2500/CH

e ]

o
RERS UR/US %5l
B REFL R~ #& 1SO 7368-B*-*-B DIN NG 5 ISO RS3JH
SRR K t6 DIN NG ISO 5
AN 16 7368-BA-06-2-B
Y Y i 25 7368-BB-08-2-B
|i@ @7117 T 32 7368-BC-09-2-B
! T—Iv— ! 40 7368-BB-10-2-B
s _l | - b 50 7368-BE-11-2-B
| |Ix v g 1] 63 7368-BF-12-2-B
- - Oh—=e+ °
| : NS T
| pe it "E | o
£
! {
[ @ %ﬁ%ﬁ?wno@ || |
_____________ S !
\____ s
- ml —
‘ -« M2 —=l=— m2 — ‘
b1
By
|
©
1
by
=
1
@
1R AS B
®= \/ Rmax16= @=\/ Rmaxs g
NG | b1 |diH7 [d2H7 | d3 |d3max | d4 | damax* [d5max | d6 | d7H13 [m120.2 [m2:0.2) m3:0.2
16 | 65 32 25 16 18 16 25 4 M8 4 46 25 23
25 | 85 45 34 25 | 255 | 25 32 6 M 12 6 58 33 29
32 | 102 | 60 45 32 36 32 40 8 M 16 6 70 a1 35
40 | 125 | 75 55 40 43 40 50 10 | M20 6 85 50 | 425
50 | 140 | 90 68 50 56 50 63 10 | M20 8 100 | 58 50
63 | 180 | 120 | 90 63 74 63 80 12 | M30 8 125 | 75 | 625
NG |m4=0.2 | t1+0.1| t240.1 | t3 t4 [tamax*| t15 t6 t7 t8 110 u w
16 | 105 | 43 | 56 11 34 | 205 | 20 20 2 2 10 | 003 | 005
25 | 16 58 72 12 44 | 405 | 30 25 25 | 25 10 | 003 | 005
32 | 17 70 85 13 52 | 480 | 30 35 25 | 25 10 | 003 | 0.1
40 | 23 87 | 105 | 15 64 | 590 | 30 45 3 3 10 | 005 | 0.1
5 | 30 100 | 122 | 17 72 | 655 | 35 45 4 3 10 | 005 | 0.1
63 | 38 130 | 155 | 20 95 | 865 | 40 65 4 4 10 | 005 | 02
AHFRLF ¢4, Fitd | HIRSHE
4-70 k5B
I Wk Z%E (F¥g) AR A

I Back to Cntnt I




B
VB %71tz

FEAS HY11-2500/CH
BAATHRS

VB* 251 J& T2y Vi 8 1 1 i Y B B s i, A A X, A &
Hll R MR 22 3 25 B i S i M B RE AT & 1S0 5781 ILE
AR Z 5 it s ] th A2 VAT i o R

FFm
o iR
PR %
NGO6 iz EA 5 MENHK

NG10 ks HA 3 AMEN%
2 iy K

VB*A06*

VB*A10*

VB*A06* VB*A10*
ITHERKS
VB A \'}
[ I I I I I I
== | AHME FEBK EHRO PENHE ZITERT
WEEH ATIEF ZE 4
T o E iR B % LA
? i)
025" 25 bar 4 g R
064 64 bar 7z B B
1252 125 bar
160" 160 bar
210 210 bar .
350" 350 bar RS JE &R
G G %"
5 2 FR AR M M12x1.5
06 NG 06 cy Bk M16
10 NG 10
YUERT NG 06
2{LERAT NG 10 BRI =
4-71 RS EST

—Parker[[T71

I Back to Cntnt I

o &g (i) AR 2



BAE HY11-2500/CH B35 8

KRS VB %I, #RzX
KBRS
—®SH
Iy e i 1
A FRHLEE 06 | 10
AR 1SO 5791
RRER [E=3
PR % [°C] | -20...470
LT [kg] 1.3 | 3.7
TAERE S [bar] MmO P A 210 A f1B: 210
WA T, Btk MY Bt
E 1 % [bar] 25, 64, 160, 210, 350 64, 125, 210
AFRWEE [I/min] 25 60
TAE MK %M, 7 & DIN 51524...525
T g [°C] | #f# +30...+50
4 -20...470
TH IR [mm2/s] | % 30...50
FiF 20...380
S5 T MY IR T e S ISO 4406 (1999): 18/16/13

m 4-72 ;:Jﬁﬁillﬁiﬁ
I Back to Cntnt I o &g (i) AR 2\




#EAE HY11-2500/CH

B

M 2 VB Z7% izt
p /Q itk
VS*06 VS*10
=R EESN 25 bar =R EES 64 bar
g g
o =70
30 o
60
20 50
40
10 |_p, min 30
20
0
0 10 20 25 10
Q [I/min] Pe Min |
0
0 10 20 30 40 50 60
Q [I/min]
= IREETN 64 bar BEIREEHN 210 bar
= 80 e
g & 200
s g8
<60
160
40 120
2
0 Pemin 80
0 40
0 10 20 25
Q [I/min] 0 pe MiN —
0 10 20 30 40 50 60
Q [I/min]
e IREEH 160 bar 5 210 bar
240
=220
200
180
160
140
120
100
80
60
40 -
PeMin
20
0
0 10 20 25
Q [I/min]
4-73 kR

—Parker[[T71

I Back to Cntnt I

o &g (i) AR 2



HAS HY11-2500/CH

BHah 5 iR

RERY VB %3455t
NG 06
G 1/4” \£ @@ @@ T 1“
! _ _
Do | Co |—
| D 5
46— - 210
o |
oo =
3 gkeh © —
B |
Nﬁ\ - 7 J‘
Sl
v
o =055
~—36— 165 -
80.5— =
~—— 69
P — h
b o 7y © =
°r o AR/ ARB w _ \
| \J/él/ o JJ
| o Yoot | —
—»‘ ‘*5.5
19.5
165 —
% 1 L i%*%%ﬁn% DIN 912 12.9 5%7 S %1
R.63 fiClooe SK-M5x30-4 f4: 8.1Nm SK-VB/VM/VS-A0BY
ZIEEMR~T, & 1SO 5781-03-04-0-00
125 40.5%0.1
33
30.0:02
21.5+0.2
g 12.7:02
5 5 X .
I % I - 'C}T 13
=i AN B | 95
9 (R | o — - | H| ©
g @ |
! ! @_ . 5 !
max.7.2 | |@42x4 M5-10
80 \
4-74 RN BT

—Parker ST

I Back to Cntnt I

o &g (i) AR 2\



#EAE HY11-2500/CH

B

ZRR~T VB %751, 1=
NG 10
018 o IO
M18x1.5
I - - - h |
a a
Y AT 3 !
o, | |
*é
— 219
[ 242.5
258.5 1 #k kI B

2625 fHkHIEM

33.3

ft—— §6.7——

| 90—

©c

BK-M10x50-4%

e ML BB 1 wi a0 DNotz129| o= P
RpaxB-3 (Dlootod 65NmM SK-VB/VM-A10V

REFR~, #4 1SO 5781-06-07-0-00

X
ﬁ%v
ol
?

84min
92max

)
|

42.9 o
- 35.7 .
. 31.8
305
21.4
(7] e
(o]
r\'¢ T T T |
|
I O & £}|
' Y
@ |
) | !
™ | |
~ |
o @ N 4 \ |
g © ¥ | A+ +B
| NI
| |
7.5
| I |
| |
|

6

|
e
¢
2
£
T
-

—Parker[[T71

4-75

I Back to Cntnt I

IRSER e

e

F (L) AR AT



FEAS HY11-2500/CH

#ic

EEEH
-I _ 0 PE 2 ) AR 7




B HY11-2500/CH e R G iR
& VBY*A %351, tR5X

VBY*A 25115 SB[ s = Sl 110 S S n i i R 2 el
1K, 1% F 51 R A A1 5
% Z 0 1 th w] 1 DAy ki O 6 P AR T R e T 05 K

=
o PR %%, 4 1SO 5781
* VBY*A By 4hit X

o BT
) NG10
o JEIRIE S5
W ONISIL
o 2 P A -~ p -
- PUAN SRR M B A X
- DIN il L I L l
\ Y
A| T B| Yi
NGO06 NG10
NG 06 NG 10
| ——1

—

e
“Zanmi

Y A

LA
1%
In 2
- T T .

——

HE

>
T
=
[soly”
p_u
<
<
@

m I— 4-77 R
. " 2}2\: N =




FEAS HY11-2500/CH

S S35 Fr i

ITERKS/HEARSH VBY*A %5I]tRz{
ITERRS
\') B
IR 7 i@ =11 WEHEE ARAE ZTHGE BTERS
BEEN
e Wﬁ%’z [ 5 % Hf
064 uffjj N T s % B
ar Vv e 1 mas
160 160 bar il H4 Ie
210 210 bar
315 315 bar
1% 2 PR AR
=} i L
rRE WK 06 NG06
WA A
A AT 10 NG10
H R
1 JiE 41
BRF%I =
A8 B A3
BERS#
2 RS NGO06 NG10
iR T 9% 1] B 5 1) 42 il
%S % P fig] Y
AR ISO 5781
RRER HEE
E7 % 4179) 3 [°C] | & & : +50
TAEE S [bar] WO P, A, B: ik 315 WA, B, X: 3k 315
Atk i O E D [bar] W T, k100 WY, 35100
JE %% [bar] | 64, 160, 210, 315
T I T [°C] | & &: +70
THT RS [mm#/s] | 30...230
Ioe 5 M T Y S o ISO 4406 (1999) 18/16/13
i [/min] | WL p/Q %54k 2%
ks Rk bk [cm3/min] #5 500 %5 1000
Gl [kg] 2.4 4.5
4-78 RSEIXET

—Parker ST

I Back to Cntnt I

o &g (i) AR 2\



FEACE HY11-2500/CH

1 B 2%

£ER IR
VBY*A &%.i5=

p/Q 45Ephsk, VBY*A
£ t = 50°C 1 v = 36 mm?/s HEGF TS

p/Q 45z, VBY*A
7£ t = 50°C #1 v = 36 mm?/s WEETNE

NG06 NG10
ReIgEEH 64 bar, NGO6 EEIZEES 64 bar, NG10
— 80 = 80
®© ©
2 70 £ 70
[oN o
60 60
— 50
50 40
40 30
30 20 ]
20 5E———-——-=-—-=-=--""”’p2min )
10 i i 0 20 40 60 80 100 120 140 160
0 : Q [I/min]
0 10 20 30 40
Q [I/min]
ReIgEEH 160 bar, NG0O6 REIREIEH 160 bar, NG10
e — 180
§lzg 3160
a 2140
140 120
120 100
100 80
80 60
60 40
40 20
20 0 20 40 60 80 100 120 140 160
0 Q [I/min]
0 10 20 30 40
Q [I/min]
EeIEEEHS 210 bar, NG06 BaIREEAN 210 bar, NG10
T 240 =240
azoo %210
e 180
180 150
140 120
90
100 60
60 30
20 0 20 40 60 80 100 120 140 160
0 Q [I/min]
0 10 20 30 40
Q [I/min]
BeIgEEH 315 bar, NG0O6 HReIREEHN 315 bar, NG10
§ 300 §300
2 260 2250
220 200
180 150
140 100
100 50
60
20 0 20 40 60 80 100 120 140 160
0 Q [l/min]
0 10 20 30 40
Q [I/min]
4-79 RS EST
I WERS (L) ARAF

I Back to Cntnt I




FEAS HY11-2500/CH

S i)

RIERT VBY*A 71
NG06 |
I//(T\\\\\
I & )
\-Z4 \\l//
|
5 -_— -
— I
N H-
13.5 '
I
31 SIEIE PIN | !
MA = 7.520.7 Nm ‘L!j i FH S %
PEBEIE B A B4 L R IR ET | | | | ! | e g
(4-M5x30 DIN 912-10.9) , | , , | , %
. ] F
1 | 1 0 1 | 1
| | o 3 | ! |
I [ I < = I | [
| —e— | | -
I
gt 5 | 8
I
e Bl Lo
| | '
4 : B3 B | 8
? Il 225 f 45
13 65 45
126 EI
% i M 1 i 1G] DIN 912129 s—¥ gﬁf
R.63 ficloriod BK-M5x30-41: 7.5Nm SK-VBY-A0BV
ZEERT, fF4 1SO 5781-03-04-0-00
125 40.5+0.1
33
30.2:02
21.5+0.2
g 12.7:02
K | o et
o : T -
S ER -CT} B i?‘l"g
I : o
, I
,4!;@_ _@F;Z} I 1
max.7.2 | |942x4 M5-10
80 I
4-80 RS EHR

—Parker ST

I Back to Cntnt I

o &g (i) AR 2\



B HY11-2500/CH SRR

| X

o
N
N 1
t mol
61
By ” 2}# N \ =

xR~ VBY*A Z 7|tz
NG10 29
21.4 ~
vBY 254 | 71 im
<
i IR I
\V/ RN i [
AN ™
- L o) / Q ~
AVA AN | N
8 VRN 8 g
I8
{} N7
X N
o 318
P S —Y 35.7 VMY
N/ 60 835 Y
B 149 _
~ 1
il
1 [ . J'_l [
I
I 5 = ¢
| IERCIERI -
@ @ g g g I I
. |
I
= [ |1
9 I T Yorr Ty ‘M‘
) ' @225 LI ”,2§ g
92 ="
2o 1 41 whERGTOS] DINo12129 | 55— Y ol
-. I
Ry.63 fCIeee BK-M10x50-4}: 65Nm SK-VB/VM-A10V
ZEBMR~T, & 1SO 5781-06-07-0-00 42.9 o
357
31.8
305
21.4
S it
[
I I@ 1A} € :
o b Y
3 - |
~ N I Y ] g 3
8 3 ':r | A+ /+-\ |£§
| B/
| I
| I
| I

A

3
I

I

F |
[oo)

|




FEAES HY11-2500/CH

&ic

EEEH
-I _ 0 PE 2 ) AR 7




#EAE HY11-2500/CH

B

S S i)
S &7

TEMHE RS, S RIIMGELE N SRAEFIERIUTE . 24 R85
S EENGT RE e b, REIFE, ol TR R A
ZR Il RS

R
oSS RN)F iE
o 2 fhizge iR
- A L%, e 1SO 5781
- %%, & 1SO 7368
o AN
o 3 FHETI AN
- Fled
- NS FRRT IR AT
- DIN ik

S*E

4-83
m -I I Back to Cntnt |

IRSEIR BB
W F ot (i) AR AR




BA B HY11-2500/CH £ERIRFR

ITHRKS S %7l
S U
I I I I I
12 /& 1@ RERT VR EE: itz 5
la=s
NFRIIE EHE RBEE ook R
[Av=7 DR & T K 5 % $t 1
10 |NG10 N TG B e
25 |NG25 B 2 %
32 |NG32 v R I
16 [NG16
25 |NG25
32 |NG32 i 2 3 56 S B B
40 |NG40 — - —
50 |NG50 5 HE i 3
63 |NG63 1 P b il
29 A 15 A ik
3 > o AL
ram R X1 P 2 2 AT
NG10 25 NG 32
F oy
v B A gga, ] ETER
ISO 5781 N5 PP
S Horo L |#DIN BiryiEYiss
o | HHUEB Y
NG16-83 P 7 F R
o | S k& | Famea
ISO7368| A X{; l {;y Y A8 A TR R 23
©d PR ’ A ALE A TR %%
%5 FE 73 %%
07 % 70 bar
17 % 175 bar
25 % 250 bar
35 % 350 bar

m 4-84 RTINS
I WERS 3 =




B HY11-2500/CH SRR

BARSH S %3l
S*M/E
—REH
N L 10 25 32 16 25 32 40 50 63
R ] W%, % 1SO 5781 iR %%, 1% 1SO 7368
TR H B, KPR e
PRI i [°C] | -20...+80
fH S'M A kgl| 27 4.5 6.0 — - — — — —
S'E £51 kgl| — — — 2.2 3.5 4.9 8.0 137 | 228
RESH
TAEEN [bar]| #F A J& X i 350; i B K& Y ik
IE ) % [bar] | 75, 175, 250, 350
JE % [%] | 15 (xH/EJ1%% 70 bar fin 175 bar); 28 (%H/E/)% 250 bar fii 350 bar)
TR min]| 150 | 350 650 | 220 | 500 950 | 1400 | 2300 | 4000
TAEM R i HEh, #F A DIN 51524...525
MRS AfE [mm#s] | 30 ... 50
& [mm?/s] | 20 ... 380
I
e ¥ [°C]| 30 ... 50
B 5 [°C]| -20 ... +70
BV 15 Y i % 20 ISO 4406 (1999): 18/16/13
HER XA R ENHE
p1 =1REEN
p2 = TIEEN
R | | |
= It ] 3
P2
YA
N ‘ y P1
|
\ \
A . /
MA N /
\ \ R /
S !
VAN ]
o\ \
\ \ N J ,7
\ N 7
N
mij g B ]

P ] 24 2 1 ) 38 5 o T LR R SRR R

m 4-85 RS EST
I Back to Cntnt I WERS (L) HRA R




FEAE HY11-2500/CH

S S35 Fr i)

b
ZRRT S %75
S*M
X1
X2
X3
X4
e dd d4xt4
| |
C: @ @ [ ?Y‘ T va
.% % ! ! || Y8
) § - __® :fA\:@} ERRIZ
— A SEANCY,
B2 ! ! |
| x4 | |
+@-O—OF OB
L1 I I gd2 @d3xt3
L2 X6
L5 30mm X7
L4
Q. Q.
@dé6
HA1
Ty
H2 ! | |
o ©®]
NG 1SO-ft 5 x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 y1 y2 y3 v4 y5 y6
10 |5781-06-07-0-00| 42.9 | 358 | 21.5 - 72 | 215 | 318 | 66.7 | 588 | 334 | 7.9 - -
25 |5781-08-10-0-00| 60.3 | 49.2 | 39.7 - 111 | 206 | 445 | 794 | 73 307 | 6.4 - -
32 |5781-10-13-0-00| 84.2 | 67.5 | 595 | 421 | 16.7 | 246 | 627 | 96.8 | 928 | 484 | 38 - -
WEXRY, EA AL BAIRS AL EM A XA £ 0.1, HAMAMEMAXH+0.2
NG ISO-1t 5 B1 | B2 H1 H2 | H3 H4 H5 H6 | L1 L2 L3 | L4 L5 L6
10 |5781-06-07-0-00| 87.3 | 33.35| 83 21 | 625 - - - 29 | 94.8 - 141 | 181 -
25 |5781-08-10-0-00| 105 | 39.7 | 109.5 | 29 | 89 - - - | 347 |126.8| - 141 | 181 -
32 |5781-10-13-0-00| 120 | 48.4 | 120 29 | 99.5 - - - | 306 |144.3| - 141 | 181 -
NG ISO-1t & d1max d2max d3 t3 d4 t4 d5 dé6
10 |5781-06-07-0-00 15 7 7.1 8 M10 16 10.8 17
25 |5781-08-10-0-00 23.4 7.1 7.1 8 M10 18 10.8 17
32 |5781-10-13-0-00 32 7.1 7.1 8 M10 20 10.8 17
NG | 1SO-fts | sk&f G 3] DIN91212.9 5—Y¥ @ = S
4 THE R | GH ®
10 [5781-06-07-0-00 BK-M10 x 35-4: 68 Nm SK-UR10MN50|SK-UR10MV50 oo
" .
25 |5781-08-10-0-00 BK-M10 x 45-41 68 Nm SK-UR25MN50|SK-UR25MV50| Y5>
32 |5781-10-13-0-00 BK-M10 x 45-614 68 Nm SK-UR32MN50|SK-UR32MV50
4-86 k5N ER

W F g (i) AR A

—Parker ST

I Back to Cntnt I




B HY11-2500/CH SRR
RHERT S %7l

S*E

‘ 98

K
g

g | el BT

—r—

26

max. 148 ——

5 I {— B F_E‘—l% S

t2

A
& H b1 d1 dz tz
NG16 83 79" 32 25 58
NG25 88 85 45 34 72
NG32 93 102 60 45 85
NG40 103 125 75 55 105
NG50 138 140 90 68 122
NG63 153 180 120 90 155
D PEEE 65 mm
@ £
NG Wi GO S) DIN 912 12.9 5—¥ - R
16 BK-M8x50-41F 33Nm SK-R16E SK-R16EV
25 BK-M12x50-4 115Nm SK-R25E SK-R25EV
32 BK-M16x55-4 281Nm SK-R32E SK-R32EV
40 BK-M20x70-4F 553Nm SK-R40E SK-R40EV
50 BK-M20x75-4F 553Nm SK-R50E SK-RS0EV
63 BK-M30x100-4/f 1910Nm SK-R63E SK-R63EV

WEZRS ¥ I\
- I Back to Cntnt I o Ao (R i) A PR 2 )




BA B HY11-2500/CH £ERIRFR

RER S %5
ST R, S'E & DIN NG 53fRz#9 1ISO K5
t10 16 DIN NG ISO k%5

[ _7_\__[1_ _ £ 5 16 7368-BA-06-2-A
P RN - 25 7368-BB-08-2-A

H a1 | :@7 . 32 7368-BC-09-2-A
i ! L{ )& I 40 7368-BB-10-2-A
2 %ﬁ || x F & 50 7368-BE-11-2-A

ﬂ % 63 7368-BF-12-2-A
—1 E
o
E

7 ALK JE

®= \/ Rmax16’ @ =’\/ Rmaxs

NG b1 | d1H7 |d2H7 | d3 |d3max | d4 | ddmax* |d5max | d6 | d7 H13 |m1z0.2 |m2:0.2| m3x0.2
16 65 32 25 16 18 16 25 4 M8 4 46 25 23
25 85 45 34 25 255 25 32 6 M 12 6 58 33 29
32 102 60 45 32 36 32 40 8 M 16 6 70 41 35
40 125 75 55 40 43 40 50 10 M 20 6 85 50 425
50 | 140 90 68 50 56 50 63 10 M 20 8 100 58 50
63 | 180 120 90 63 74 63 80 12 M 30 8 125 75 62.5
NG [m4:0.2 |t1+40.1| t2+40.1 | t3 t4 [tdmax*| t15 t6 t7 t8 t10 u w
16 10.5 43 56 1 34 29.5 20 20 2 2 10 0.03 | 0.05
25 16 58 72 12 44 40.5 30 25 2.5 2.5 10 0.03 | 0.05
32 17 70 85 13 52 48.0 30 35 2.5 2.5 10 0.03 0.1
40 23 87 105 15 64 59.0 30 45 3 3 10 0.05 0.1
50 30 100 122 17 72 65.5 35 45 4 3 10 0.05 0.1
63 38 130 155 20 95 86.5 40 65 4 4 10 0.05 0.2

ACH X R T 4, R4 B RSHE

m I— 4-88 RTINS
WERS 3 =




HEA 5 HY 11-2500/CH B % b 451153 1
FNATERRS VBY*K Z% 7l

VBY K #51HL if L By i Rt Sl ¢ 58 S50 7 i B Hu i be
BT S IR . SN D RE FLVFAS 2 50 IR AR 1 1t
FEVFE i TR, A'F i e e e R e e 7y 5K

e
o HIREEL RIS
o RN LH, ZRAMmMAFA 1SO 5871

o At
o RS NGO06 NG10
o JiE R TR S S 28
T |P (A
| \| | \|
L 4 L |
Y X | Y i |
! | /
|A T B ly
NGO06 NG10

NGO06 NG10 ﬁ

I
J | ——
777{,7
3_ - L
Ui, b1/l |
Q\/as/;//“/,;-/////;'% | ;
NP7 1 e Ve
B N ==\\\=5 S o ==
A XY *\B
ITERS
V|iiB||lY K
I = R 4= SRS  ARAE ZEHE  "ITERT
BEEN 12VDC/27A

5 I e % E 5 % B
064 64 bar N T I B

100 100 bar % S A% e

160 160 bar
210 210 bar A= 2 PR
315 315 bar
06 NG06
BRFIHIR = 10 NG10

T BT R

m I— 4-89 IEK?EIXE‘:H}
¥ \ =




BAE HY11-2500/CH B i b 51 I P 1

KRS H/ it VBY*K %7l
BEARSH#
—BSH
Y AR Lt i & ) 1
2 PR RS NGO06 NG10
AR ISO 5871
BisgE L A5 H, 7 Bk
RRER BHEE
IR E [°C] | -20 ... +70
Gl kg | 5
TAEEN [bar] WMOP, A. 315; 0 T, Bk MO A, B: 315; #hI Y. #:iltih
A PR [I/min] 40 160
JE 2% [bar] | 64, 100, 160, 210, 315
TAE MK WM, 7 & DIN 51524...525
iy e 3 [mm?¥s] | 30 ... 50
=N [mm2/s] | 20 ... 380
T i
e ¥ [°C] | 80 ... 50
I [°C] | -20 ... +70
BTG RIE%R ISO 4406-1999; 18/16/13
233 [%] | £3.5, >15% p, /it
BRI [%] | <2
5 36 [%] | £1.5, HI*Fp,,,
i Jo B ] [ms] <150 <200
VA [%] | £5, HXFP,.0
BESH
i fif 22 [%] | 100 ED
57 47 % 9% IP54,3# DIN 40050 MflE (TRl Bk e se ol )
ANFRB R [VDC] |12
e K HL I [A] | 2.7
PR [°C] | -20...+70
AL [Ohm] | 21, 20°C it
A B Sk 2 ¥+ PE / #8:45Kk,47A EN 175301-803 / Ha4i @8...10mm
DRI K% PCDO0A-400
ENFFEfZR, NG06 p =1 (U_)
JEH4Rk 64 bar JEAZR 210 bar
—_ — 220
S 60 /| S /
yZ4 180 /
50 / /
/
/| 160 Z
40 // 140 7/
/ 120 J
/e /
30 Z 100 o
// 80 ////
20 L
) 60 //
o 40 74
10 74
— 20 /
7
0 0
00 1.0 20 30 40 50 60 7.0 80 9.0 10 00 1.0 20 30 40 50 60 7.0 80 9.0 10
Uset [V] Uset [V]
0 80 160 240 320 400 480 560 640 800 0 80 160 240 320 400 480 560 640 800
Is [MA] Is [mA]

m 4-90 k5B
Y 3 \ =




FEAS HY11-2500/CH

FFIE B 2%

B 3% bb 51t F 1
VBY*K Z 7

p /Q 451 VBY*K NGO6

1£ t = 50°C F1 v = 36 mm?/s 51tk T M4

FEHZ% 64 bar FEF14% 100 bar
= 80 = 120
®©
£.70 {800 mA =) [~ 800 mA
< o 100
60
50 [~ 600 mA 80| 600 mA
| 400 mA — 400 mA
% 40
20
— 200 mA 201200 mA
10 —
Pe mimr— Me min
0 0
0 10 20 30 40 0 10 20 30 40
Q [I/min] Q [I/min]
7123 180 bar E14% 210 bar
§180*800 A 5 240800 ma
140
120,600 _mA 1801 600 mA
100 140
80" 400 mA 1o |40 mA
60
40 60
ook 200 mA —
K | m _|
0 Pe min 28 Pe min—
0 10 20 30 40 0 10 20 20 20
Q f/min] Q [i/min]
JEHEK% 315 bar
s
S 300550 A
2 260
600 mA
220
180
140f 400 mA
100
60
200 mA
20 Pe min
0
0 10 20 30 40
Q [I/min]
RSB

—Parker[[T71

I Back to Cntnt I

o &5 (i) A PR 27



FEAS HY11-2500/CH

FriE 2

B i b 51 I P 1
VBY*K %7

MERMmaz, VBY*K NGO6
EAZ% 210 bar

— 45 — 45
g g ]
o o
40 40 f
36 bar A\ 36 bar / X& JAY
35 / u 35 A \\/ \\/
30 30 / \
/ / HO6 VMY-1350
25 25
20 20 v,
19 bar 19 bar
15 15
A A
V = 50cm? V = 300cm?3
10 10
5 5
0
% 50 100 150 200 250 300 350 400 50 100 150 200 250 300 350 400
t [ms] t[ms]
p/Q 4k, VBY*K NG10
£ t = 50°C 1 v =36 mm?s fY&AHET &
EHZR 64 bar EAHZ% 100 bar
E 50 800 mA § 120 ‘
£ 70 | £ 100 800 mA
= 60 od A “ 80 ‘
600 m
50 600 mA
40 - 60 i
400 m ‘
30 | 40 400 mA
20 — |
10 200 MA | 20 200 mA =
0 Pe min 0 Pe min o
0 20 40 60 80 100 120 140 160 0 20 40 60 80 100 120 140 160
Q [I/min] Q [I/min]
EHZ% 160 bar EAHZ% 210 bar
=180 g 240
8 160 800 mA ] 800 MA
= ‘ =2 200
o 140 ‘ a
120 600 mA 180 600 mA
100 1 140
80 ‘
60 400 mA 100 400 mA
40 60 l
28 Pe min 200 mA 28 ZOO‘mA Pe min
0 20 40 60 80 100 120 140 160 0 20 40 60 80 100 120 140 160
Q [I/min] Q [I/min]
4-92 RN iR

—Parker ST

I Back to Cntnt I

o &g (i) AR 2\



BEA= HY11-2500/CH B 3% bb 51t F 1

ZRR~T VBY*K Z 3|
NG06
13.5 40.5
TH © LL > | -
nr® 57 ® By
Pfiy
™ |
| sn BN us } :L
J[ 1 | |
|
[e0]
: s
- | e | o
RN . ® | ®
N it | 0
I S 3’* -
R i e @ @ ®
o |
13 65 45 45
128

@]

1 ML i wiErE G 3] DIN 912129 5—Y¥ ”W%e ﬁﬁﬁwﬁ
3 Dhor

BK-M5x30-41}: 7.5 Nm SK-VMY-L06-N SK-VMY-L06-V

ZERBMR~T, £F& 1SO 5781-03-04-0-00

125 40.5+0.1 ‘
33 X AR &, 0B S
30.0:02 WAE 22 % IEhR E 3
21.5+0.2
[V +0.
g 12.7:0-2
e —_— — e — e —_— e —_— -
o | ¥ T e -~
o E’) | - I?]
o —
S| & w [ B g
iae o Ayl 1BRe
o | | Al
| &
1 a (=) |
1 ; @_ | } 1
1
max. 7.2 @4.2x4 | M5-10
80 \

m I— 4-93 R
by ” Q}t b \ =




PEAS HY11-2500/CH N
KRR o

- 42.9

N
ol
~
~
10.7

£
1
1
T
79,
33.3

|
|
?l
B
)
rm
58.7
66.7

4 N
1
) ‘ ’
N[5 NS
[ N A
)
wﬂ

83.5 45

145

74

o 24
B

sr=f==d

g s B RN
E
15 32_;__T__J
65

‘»6‘
I

v
e
&)
Q
N
w
=

88 o=

A = @ =1
% i KL i il gro3f DINe1212, s
R_63 §iZlovio) 5%:7

BK-M10x50-41}: 65 Nm SK-VB/VM-A10V
LZHRABERST, 4 1S5S0 5781-06-07-0-00 - 42.9
367
. 318 _
30.5
21.4
7 -
'31 ——TTT T 7|
I
RO 5 Q!
T Y |
@ | |
3 | |
| g <
RS AT g
9 < 5) 88
Y \\J I
| I
| 7.5
| I

s RS EHR
B0 AL (L -
I Back to Cntnt I W F G (hdfg) A R




FEAS HY11-2500/CH Eﬁ]iﬁ;ﬁ&ﬁﬂ
HHE VM 251 45t

VMZF A F AT B kR, &M ahfahl, ¥
IER =R R, BIAE AR RS, 2 RE O RS
TS g W R B IR S fER e P = A (NGO06) siiii B &
A (NG10) Wyl K

TR BT AR A R AR END T, R4k SR
B, HATIFM A % T (NGO6) s A % Y (NG10) fyiii, i 5 ik 3
iSe i E R ETI A Ik,

. NGO6 NG10
o iRy
o WA, REKMmMAFH 1SO 5871 p T - _ A
o NGOB HiLKsH 4 /ME 1% [ | : >
o NG10 M7 3 A 1%k N | ok w
o 2 FhiEAT A [ 1Y \ |
i |A B |\Q\
NGO06 NG10
NGO06
: %\W\?\W\@% SN
¢ : % o
A P W T
NG10

m I— 4-95 R
. " 2}2,: N =




BAE HY11-2500/CH BohR R E R

ITRREFEARSEH VM £ 51,1z
ITERRS
VIiIM A \')
L IE 1] =11 aPay::] AT |EK EhEO SENME &HESN
WEEN  ATIER ZEHE
o o= 1% B % LA
e
025" 25 bar O LR
1252 125 bar
160" 160 bar e o EN
210 210 bar o —
350" 350 bar ?
M M18x1.5?
M12x1.5"
5 2 FR A% (o) B3I M16
06 NG 06
10 NG 10
BRFIRIR =
Y {LEMAT NG 06 AR E N
2 GEMT NG 10
BEARSH#
—SH
Iy e W E "
AT 06 | 10
LA AW I1SO 5791
RRER [G=3
PRBE I [°C] | -20...+70
o & [kg] 13 | 87
TAEES [bar] MO P f1 A, 210 A f1B. 210
AT Bk MY Bt
B 1% [bar] 25, 64, 160, 210, 350 64, 125, 210
2 PR [I/min] 25 60
T AEM K WEM, 454 DIN 51524...525
T I R [°C] | #f# +30...+50
ALY -20...470
TH RS [mm?#s] | #E# 30...50
i 20...380
S T e ISO 4406 (1999): 18/16/13

m I— 4-96 RTINS
v - th N \ =




FeA B HY11-2500/CH B R E R

R 2 VM &5 1=
VM NGO06
= IZEEN 25 bar BEiIEEEH 160 bar = 210 bar
— 40 =240
8 A—T P—=A 8 —
~ - - =02
< 30 % Y
\ 200
\\
20 180 —
— pomin 160
10 \& 140
. 120 ——
-15  -10 0 10 20 25 100
Q [I/min] 80
BEIREEH 64 bar E—
60 N —
= 80
o ——— — pemin
< 60 20 e
— 0
40 -15  -10 0 10 20 25
Q [I/min]
20 -
pemin
0
-15  -10 0 10 20 25
Q [I/min]
VM NG10
= REEN 64 bar
=) 1
B A-Y : B-A
= 70 |
o
60 :
50 y
T T~—
40 .
30 —
I e —
I I
10 ) Pe MiN
|
30 20 10 0 10 20 30 40 50 60
Q [I/min]
BeIEEEHN 210 bar
s —__
2,200 T
o 1
160 :
T
120 ﬁ:
|
80 i
— A-Y —:* B-A
40 ]
: Pe MiN
30 20 10 0 10 20 30 40 50 60

Q [I/min]

m 497 kR
I WEZS () INE




BAE HY11-2500/CH BohR R E R

TRR~T VM & 5],1=
NGO06

aue~_ | DO QO
h )

I

unll

@
o

~— 36—

>
o
Y

- B9 ——————— = A VS*

B
n
m@@m
e
o
=S8

K&

©
19

1=

i
2
Y

@]

% T MRS W LS @@% DIN 912 12. 5%7 ﬁe.*ﬁf
9
fos (Do

BK-M5x30-4{4 8.1Nm SK-VB/VM/VS-A06V

ZEER~T, 74 1SO 5871-03-04-0-00

125 40.5+0.1
33
30.2:02
21.5%0.2
% 12.7:{:0.2
) R Ry E Ay 1 S PR )
! EN . L1
9@ T
EA | ‘C"} I's
S -
= 93 | B |23
il R r--F  Sie
™ N | | T ccy)
I _@ _@P 1 !
1 - 1
I T >
max.7.2 | |942x4 M5-10
80 |

m I— 4-98 RTINS
by - 2}* V. \ =




#EAE HY11-2500/CH

B VR ER

RN VM 51,4t
NG10

18

e

258 5

/M18X1 5

I

Y

35

Grgr©

|
NZd.

0O

33.3

@]

22 1 KLt miptk G0 3] DIN 912129 5=¥ A
R63 f 10010 BK-M10x50-41 65Nm SK-VB/VM-A10V
REFRF, 4 1SO 5871-06-07-0-00 29
35.7
31.8
30.5
214
S Rt
A
| |
- Re; ©
T 7o |
@ |
@ [ !
S E’g il / \ | £ £
© s Al B 3 &
| \\_/ I
| |
‘ | X 7.5 |
| |

i .
I

N
o]

‘.

61

Sy
M

4-99

—Parker[[T71

I Back to Cntnt I

IRSER e

o &g (i) AR 2




#AE HY11-2500/CH

#ic

RS e i
W FGE () AR T

4-100

—Parkor M1



BEAE HY11-2500/CH SEXRE Eﬁil
i PR 251 st

PR Z 510 He 18 T 1 i e R Il P g ), 5 0k
TIREETEBE B, = HASZ - REJIHIEN, T %
R SAT IR RS, ARG RO PR R

R
o WAL, RRHFmAFA 1SO 5871
o R
* ANEN%
* 2 PN K
- Fahled
- 4 DIN By i e &

A B Y Shiedhm

IRSEIR BB
W F ot (i) AR AR

4-101

—Parkor [T



BeA B HY11-2500/CH £ RER

ITHERKES PR %751 #R3C
PR 1 P 9 S02
I I I I I I
R E R RERTE AN EE FREE AR fR R Y =
KRE
NIRAE ENL £t = a3l
] AmBE REBR 5 W
10 [NG10 N TS e
25 [NG25 S -
32 |NG32 \ T # 1
%5 S R ] 5 PR
NG10 25 NG 32 L DIN &lifiEsy
T TIARAI NN %ﬁwﬁgﬂgg:ﬁ%
A B A, B R LR N
M [1s0 5781 AD 0> s S i AT
N e K? T B hiE 2l
AT PR L%
2 ALE A TR %%
5 &%
10 % 105 bar
17 % 175 bar
25 % 250 bar
35 % 350 bar

m I— 4-102 RTINS
by - ﬁ}t V. \ =




#EAE HY11-2500/CH

T SXRER

KARSH PR Z%I],#k5C
—BREH
A PRI 10 | 25 32
LA A Wi 2%, #% 1SO 5781
RRBE W, KRRk
BRI T [°C] | -20...+80
i PR*M Z51| [kg] 4.8 | 7.2 13.5
TARE S [bar] | #I1 A, B & X ik 350; #h1Y #:litih
JE 5 % [bar] | 105, 175, 250, 350
AFRE R [/min] 150 350 650
T AEM K EM, 754 DIN 51524...525
s i # [mm2/s] | 30 ... 50
% [mm?/s] | 20 ... 380
iR %
e 3 [°C] |30 ... 50
I 5 [°C] | -20 ... +70
BTG Y % ISO 4406 (1999): 18/16/13
4-103 RSB

—Parker[[T71

I Back to Cntnt I

o &5 (i) A PR 27




FeAS HY11-2500/CH R B R IER
MRER 2 PR %51 473t

BIEESN pA/ HRE Q 45k
PR1OM*W Z3%| " BIKE S # &k

400

350
300

30
250

200 20 /
150 15 /

pA [bar]

p [bar]
o
N

7
100 10 e
50— /
= 5/
0 50 100 150 0 50 100 150
Q [I/min] Q [I/min]
BIEESN pA/ HE Q 45tEML
PR25M*W %3] " =IRE 2
— 400
g
% 350
300
250 = 30
8 25
200 o
20 7
150 15 /]
v
100
10 ,/
50 5
0 50 100 150 200 250 300 350 0 50 100 150 200 250 300 350
Q [I/min] Q [I/min]
BIEESN pA /2 Q $FiEHLk
PR32M*W %35 =IRESH &
— 400
]
<£( 350 = 80
< 300 =270 /
60 /
250 /
50
200 /
40 /
150 30 //
100 20 yd
50 //
10 -
0 100 200 300 400 500 600 650 0 100 200 300 400 500 600 650
Q [I/min] Q [I/min]

WIE—IKEF1 pB = 350 bar i T4 T4,

—Darkor il Risa
WEZS (- N




#EAE HY11-2500/CH

T SXRER

=B N
ZRR~T PR Z 51,45
PR*M
X1
X2
X
4
o o3 ddxtd
[ {?Y/ T va
! ! || Y8
B1 AN AN T,
A Qd1
i |QJ | \le A
B2 ! ! I
| | |
P faa
O — OO
Qd3xt3
X7
LS 30mm
L4
L3
L7
X1 Y1 X1: G 1/4”
- = Y1: G 1/4”
Q. Q.
@dé i
P "
T ! !
AL (o=
T T Lu T
NG 1SO-ft % x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 y1 y2 y3 v4 y5 y6
10 |5781-06-07-0-00| 429 | 358 | 215 | - 7.2 - 318 | 667 | - 334 | 7.9 - -
25 |5781-08-10-0-00| 60.3 | 49.2 | 397 | - 11.1 - 445 | 794 | - 397 | 6.4 - -
32 |5781-10-13-0-00| 84.2 | 67.5 | 595 | 421 | 167 | - 62.7 | 96.8 | - 484 | 3.8 - -
AR AN 20,2,
NG 1ISO-ft & Bl | B2 | H1 H2 | H3 | H4 | H5 H6 | L1 | L2 | L3 | L4 | LB | L7
10 |5781-06-07-0-00| 87.3 |33.35| 83 21 | 62,5 - - 29 | 94.8 | 60.8 | 141 | 181 | 38.6
25 |5781-08-10-0-00| 105 | 39.7 | 109.5 | 29 | 89 - - | 347 |1268| 60.8 | 141 | 181 | 386
32 [5781-10-13-0-00| 120 | 48.4 | 120 | 29 | 99.5 - - | 30.6|144.3| 608 | 141 | 181 | 38.6
NG 1ISO-ft & d1max d2max d3 t3 da t4 d5 d6
10 |5781-06-07-0-00 15 7 7. 8 M10 16 10.8 17
25 |5781-08-10-0-00|  23.4 7.1 7.1 8 M10 18 10.8 17
32 [5781-10-13-0-00 32 7.1 7.1 8 M10 20 10.8 17
. £ 1 ’ o pe
NG | 1SO-fti | miek# grOS) DIN912129 | 5 —Y & £t AL i
" TR | ®
10 |5781-06-07-0-00 BK-M10 x 35-4f}: 68 Nm  [SK-PRIOMNS0[SK-PR10MV50[ e
25 |5781-08-10-0-00 BK-M10 x 45-4f}: 68Nm  |SK-PR25MN50|SK-PR25MV50| 02
32 |5781-10-13-0-00 BK-M10 x 45-6f}: 68 Nm  |SK-PR32MN50|SK-PR32MV50
4-105 RSN B

—Parker[[T71

I Back to Cntnt I

o &5 (i) A PR 27




FEAS HY11-2500/CH

&ic

RS e i
W FGE () AR T

4-106

—Parkor M1



FEAS HY11-2500/CH
BAATHRS

pi N AL
VMY*06N % 3

AR L Bk s ] 1 R 28 v L PR R AR S S L,
TERORES , Al BORG ARG SRR R BOEH, tefl
PR R TR 25 (0 i 1 HRL R e 40 B A PR S8 S 200 R P fh
jj o

S S P TR — A e R 2%, PR AR R 03 P B g
SRR, I G S IR PR e R AR P 1
.

VMY *0BN 1] L 1 5 8 75 U A P 325 AL 7161 - B O baar
%P, WA DR RS, R KA E AL, A
RIS 1 1M T3 % J2 0 55 PCDOOA-400 [y 5 i K i
KRBT T BERIE Sy 30, % LM AR PEE

I gE

LB RE R LY, R RS T R IR AT AL,
FUA ST &, oo H (A AMIE S B 0 15 He J /51
Wl ), e TR MR O bar, )& P iy Ryl —
A e 4 ) R 1 S S e 4 il O

YL BRI, RN R TS, BRI
FESPERT, ek B3 i3, 19 P A
EH, —Kuh0 P E M R, A DR T
s A DR B N v A B RS RS B T8, 2 IR)E
Tt R SEHE T (B SR, RSB, 5k
Fodh, X, AW SRR ED e SRS E RS,
FEM A L7 T 08 R AT I D RE

ITHKS
\'} M Y K 06 \' P
i, [E #7 =) % AT ESEE  &ABEK ®itRY BEEBA
WEESN R NGO06 Ak SRS
e I 5 e Gk
BEE RN 5 HE M LI
064 % 64 bar N ; )
100 % 100 bar T gf 9;]75&
160 % 160 bar -
210 Z 210 bar DAGE O EE S DAk A
315 2% 315 bar 2p,.JATlEEH O bar

RARFIED =
T BT I

4-107

IRSER e

—Parker[[T71

I Back to Cntnt I

o &g (i) AR 2




HAS HY11-2500/CH

5530 EL BliR R

BEARSH VMY*06N Z 5|
—EH
BETH A FEL 3 L 51 0k s i)
A TR [DIN] | NGOG
23 T ISO 5781
AN L A5 Fa, 1 Bk
RRER BHE
R E [°C] | -20 ... +70
i kgl | 2.8
TAEEND [bar] | i1 P, A & B ik 315; i T EHifsf
WG Bl [bar] | i% 64, 100, 160, 210, 315
2 PR i [I/min] | 40
T AR M W EM, %4 DIN 51 524...535
MR e [mm2/s] | 30 ... 50
5 [mm?/s] | 20 ... 380
I
e 7 [°C] | 30 ... 50
5 [°C] | -20 ... +70
P V15 Y i 55 2 ISO 4406-1999; 18/16/13
2 1 [%] | LT3 1 il £
HERE [%] | <+2
LIRS [%] | 1.5 ppay
i) I B ] [ms] | <150
il G [%] | £2.5 Py
BESH
RO [%] | 100 ED
[ 71 %5 4 IP54,#; DIN 40050 Myfle (TEdfi_ BAfisk e se B ol )
AFRHE [VDC] | 9
BRI [A] | 2.5
R E [°C] | -20...4+70
2k [ . [BH [Ohm] | 2.1, 20°C i}
B A3 B 4 K 2 %+ PE / #8353k, 44 EN 175301-803 / Hi4i @8...10mm
E 3 PCDO00A-400

—Parker ST

4-108
I Back to Cntnt I

RS e i
W F g (i) AR A



#EAE HY11-2500/CH

FFIE B 2%

pi N AL
VMY*06N % 3

Ehtriieizk, p =1 (U,,)

EN&EEE, &5 64 bar

65

p [bar]

60

55

50

45

40

35

30

25

20

15

10

— 220

IS
2
/=
200
/ 180

160

/ 140

120

/ 100

80

'\

Q =01/min 60

J )

20

Vi

0

ENigEEE &5 210 bar

‘{ /4 Q =0 I/min

/

J

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Used V]
0 80 160 240 320 400 480 560 640 720 800
Is[mA]

0o 1 2

3

4 5 6 7 8 9 10
UsetlV]

0 80 160 240 320 400 480 560 640 720 800

Is[mA]

I Back to Cntnt I

IRSER e
o &g (i) AR 2



HAS HY11-2500/CH

5530 EL BliR R

I VMY*06N Z 3
p /Q %52k
£ t = 50°C Fi1 v = 36 mm?/s {41 T M5
EmM&EEHE, &5 64 bar
=100 i ‘
= A-T P-A
a 8o
800 mA
60
600 mA
40
400 mA
20
200 mA
0mA Pmin
40 30 20 10 0 10 20 30 40
Q [I/min]
EMig&EEE, &5 100 bar
=120
) 800 mA
]
a 100 AT —
80 =—r 600 mA
60
sof—— | 400 mA
20 200 mA
0mA Pmin
40 30 20 10 0 10 20 30 40
Q [I/min]
EMg&EEE, &5 160 bar
E 200
a 11 28 — 800 mA
140 — A-T P-A —
120 600 mA
100
80— 400 mA
60
20 200 mA
20 = :
0 ~—20mA | Pmin
40 30 20 10 0 10 20 30 40
Q [I/min]
EMg&EEE, &5 210 bar
— 260
8
2 220 800 mA
180 A-T P.A
600 mA
140
100 400 mA
60
200 mA
20— omA Pmn
40 30 20 10 0 10 20 30 40
Q [I/min]
4-110 RS

—Parker ST

I Back to Cntnt I

o &g (i) AR 2\



BEAE HY11-2500/CH 5 S 3LLBiR 7
HHERE VMY*06N Z 3|

p /Q FriE Lk
£ t=50°C F1 v = 36 mm?/s {5 T Wi
ENigEEE &5 315 bar

=340 | 800 mA 1
Ke) I
E 300 A - T T P R A
260
220 600 mA
180
140 400 mA
100
60 200 mA
20 0 mA Pmin
40 30 20 10 0 10 20 30 40
Q [I/min]
B BK i) [z
H IR ity 2
= 35 ) 35
e} L,
o o
. w
H06 VMY-1350
26 bar p | 26 bar | . ’/ P
[V [/ 1\ T N1/
25 25 / \/ \/ \.
20 20
15 15
A / A
V =50cm?3 V =300cm3
10 ~ /| 9bar 10 /19 bar
5 5
0 0
0 50 100 150 200 250 300 350 400 0 50 100 150 200 250 300 350 400
t [ms] t[ms]

By ” 2}* N A=
- I BaCk tO Cntnt I WERS (L) ARAF




FeAS HY11-2500/CH 5 23t L 4B E 1

ZRRS VMY*06N % 5|
13.5 40.5
= 2 T
@ %& > ‘ -
po anN ///\B
N R NGRS | (R

Q
s " ‘
| — \ G B
T B 4 @ ¥ @
[ RN} |
11 (W | 0
[l [N
g ] L gt (Q S - # -1
VA |
L ! 0 @ @ ®
© \
20 65 45 45
133 S
% T ML WA % DIN 912 12.9 %ﬂ S £
* = ' il b B
R.63 f oo BK-M5x30-4: 7.5 Nm SK-VMY-L06-V
REEER~T, & 1S0 5781-03-04-0-00
125 40.501 ‘
33 XTFFRdER G, B 4
302507 TAE 4 B | B
21,502
g 12.70.2
q ©) -@— -
RE o — {§r 13
S ey AN | B |85
= o £ 1 o B AR
o & : \D | @ 12 & ¥
| - _@p ! I
1 : _@_ 1 } 1
max.7.2 | |942x4 M5-10
80 |

—Darker il A
by - 2}* N \ =
- I Back to Cntnt I i H A (Eif) HIR 2]




FEAS HY11-2500/CH
BAATERS

R i L 51 i 1]

PE*W %71

PE*W 51| L i b 51l He 1Rl Fh Ll 51 P Bl k43 2 0 S8 e 2 i 252

EGAH A
PG 215 5 H MR o d BT R

¥ =

o LLBIHLRETK R I S S

o SR LBl L R Bk SR YT

o WK%, R mfF & 1SO 5781
* 3MEN%

o B IR R PR 1Y

Y external

THKS
PE M w P 9 K W S02
| | | | | | |
tt il RERT oh &R iR E EHE rE R 7K B =X
R IE i MK E KE SRk
NIREE EN% S5 Hhitt 2ot R B Al
12V, 2.3A
RS 2 FR L% R % 3
10 NG10 N T e s
25 NG25 v SR e
32 NG32
RS 1 %
10 % 105 bar
RS &2l 21 % 210 bar
NG10 25 $NG 32 35 % 350 bar
Bk 2o 3 S Ve ¥ Hiy®
M 11s0 5781
¢ & \e ore
4-113 RSN B

| Back to Cntnt I




HAS HY11-2500/CH

P Eb 31 Rk )

FAREHE PE*W Z 73|
—R’SH
A BRI 10 | 25 32
E 30 Wi 23, 3% 1SO 5781
LR e 8, kT S
BB IR [°c]| -20...+80
T [kl 2.7 | 4.5 | 6.0
TAEES [bar] | #E A K X i% 350; 1 B % Y $:litih
% [bar] | 105, 210, 350
2RI [I/min] 150 | 350 650
TAE MK iR, %4 DIN 51524...525
s 1 # [mm#/s]| 30 ... 50
& [mm?3/s]| 20 ... 380
T I TR
¥ [ecy| 80 ... 50
I & [°C]| -20 ... +70
BUFT5 Yo S ISO 4406 (1999): 18/16/13
BESH
T % [%]| 100 ED
95 371 %5 44 IP54,3; DIN 40050 [yl (Tedfi_ EAfisk e e se G ol )
2 PR E V1| 12
b3 N [A]] 2.3
BB IR B [ecy| -20...+60
2k [ L FH [Ohm] | 4, 20°C I}
WS B 2 %h+ PE / ¥EBffdk, %54 EN 175301-803 / Hi%i @8...10mm
K-S N PCDO0A-400
B ES/ ENfFEtL PE*W
— 350
8
o
300 //
250 //
200 // //
150 // //
100 // =
50 / /
s
0 20 40 60 80 100
[%]
4-114 RS

—Parker ST

I Back to Cntnt I

o &g (i) AR 2\



#EAE HY11-2500/CH

PR 7% b f51) i )

THRE 2% PE*W Z 5|
BREEDN pA/ RE Q $5MEr %
PR1OMT %% " RIKEN %
— 400
8
< 350
Q
300
250 7 0
3 25 /|
200 o /
20
150 15 /
v
100 10 e
50 5
/__/
0 50 100 150 0 50 100 150
Q [I/min] Q [I/min]
REEDN pA/ RE Q $5MEr %
PR25MT %% " RIKEN %
— 400
8
< 350
o
300
—. 30
250 P
Q 25
200 o
20 /
150 15 /]
v
100 10 pd
50 5

0 50 100 150 200 250 300 350

0 50 100 150 200 250 300 350

Q [I/min] Q [I/min]

BIEES pA/ 2 Q Frifhsk
PR32MT %3 " RIEEH L
— 400
S 80
g > g 7 /

300 = /

/
250 60 /
50
200 /
40 /
150 30 //
100 20 /
//
50 10 >
0 100 200 300 400 500 600 650 0 100 200 300 400 500 600 650
Q [I/min] Q [I/min]
VIE—RE S A pB = 350 bar [ T30 F 4,
4-115 &=

—Parker[[T71

I Back to Cntnt I

o &g (i) AR 2




FeAS HY11-2500/CH B3 L 4510k FE 1@

ZER PE*W Z 7%l
X1
X2
X3
’ o 15 &X4 oo d4xt4
i 1=
: S - ! ! || Y3
= a1 NN
e = = ww REPRZIRL
» - B2 I I I
I I I
O OO R
L1 | | Od3xt3
L5 30mm
L6
L4
35 L3
T |
X1 Y1 X1: G 1/4”
- ':'i' Y1: G 1/4”
Flie o ....... _, §
S F—d J
. H1
Ha

% Ha

4
NG 1SO-ft 5 x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 y1 y2 y3 v4 y5 y6
10 |5781-06-07-0-00| 42.9 | 358 | 215 - 7.2 - 31.8 | 66.7 - 33.4 7.9 - -
25 |5781-08-10-0-00| 60.3 | 49.2 | 39.7 - 111 - 445 | 794 - 39.7 6.4 - -
32 |5781-10-13-0-00| 84.2 | 67.5 | 59.5 | 421 16.7 - 62.7 | 96.8 - 48.4 3.8 - -

AR RF AR £0.2,

NG ISO-RR%5 B1 B2 B3 H1 H2 H3 H4 L1 L2 L3 L4 LS L6 L7

10 |5781-06-07-0-00| 87.3 | 33.35 71 134 | 21 | 685 | 109.5 29 948 | 60.8 | 141 181 | 168.8 | 38.6
25 |5781-08-10-0-00| 105 | 39.7 71 160.5| 29 95 136 34.7 | 126.8| 60.8 | 141 181 | 168.8 | 38.6
32 |5781-10-13-0-00| 120 | 48.4 71 171 29 [105.5| 1465 30.6 | 144.3| 60.8 | 141 181 | 168.8 | 38.6

NG | 1SO-ft% dimax | d2max d3 3 da 14 ds de

10 |5781-06-07-0-00] 15 7 7.1 8 M10 16 10.8 17

25 |5781-08-10-0-00| 234 7.1 7.1 8 M10 18 10.8 17

32 |5781-10-13-0-00| 32 71 7.1 8 M10 20 10.8 17

NG | ISO-ftf | &k St onerz1ze | 5—Y S =1k 1 L i
RREE T TR | i | -

10 |5781-06-07-0-00 BK-M10 x 35-4ff 68Nm [SK-PE1OMNSO/SK-PE1OMVS0[ e

25 |5781-08-10-0-00 BK-M10 x 45-4ff 68Nm  |SK-PE25MN50|SK-PE25MV50| Yo

32 |5781-10-13-0-00 BK-M10 x 45-6F 68Nm |SK-PE32MN50|SK-PE32MV50

m 4-116 RZEIXEH
I WERS 3 =




FeA B HY11-2500/CH EHE R

SRk 1
% B WA SEHE B&E iT&RS
B4 4 Sk K=
#J DIN 43650,45#7E 3 AF,Bifhee IP65 PG 9 ® B 1 5001710
LRk 250 V %, A 5001711
PG11 = B & 1 5001716*
%, A 5001717*
ik, W24V R ZRE PG11 B E1 fn 5001571
X, A & 3 5001572
i, W10V IERAT PG11 m B E1 Fn 5001573
w, A & 4 5001574
3, 45220 V5 R 4T PG11 = B P Fn 5001575
x, A & 4 5001576
3k, #24V RO S RBUR AR B R PG11 m B B fu 5001708
w®, A & 5 5001709
ik, AN A PG11 m B E1 fn 5001737
Tk W 4 R X0 T I, R O P R A N DA R 0 BEL DA PR 4 K, A 6 5001738
TR, % MR PRI Y o i
13k, A HERS 5 4 K W PG11 ® B & 2 5001723
w®, A 5001724
L W — — &l 2 Fi 5001727
& 5001723 15001724 B 7
W I I B A R AT — — Bl 2 fn 5001734
& FlT5001723f15001724 & 8
* WURAT BRI B BAT UL, WA P i 7543 B R 41 o b K3 3k
1 3 .5 7
o + o + ~
i 1 1
&
PG 9=~50 L i
PG11=~53 > XZ\\\\ 4 N £
o0 ° C ° ’ C -
oo
2 2
g .
3 S) 1 2
© C °© C " ~
= ® ®
CLwe
@30.5
2 4 .6 8
O ~
1
N
)
O q ~
2
3 o 1 2
, 5¢ | |© Ny
240V-
L
213V=

m 4-117 RZER B
I i K 2 45 N =




BA B HY11-2500/CH & S14= 8

SRk 1
R SRE RSk
t——— max. 76 4"
R tEe=e-—-—- 7
o b= DIN 43563 6+PE 5004072

m 4-118 RTINS
I WERS 3 =





<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


	Button2: 
	Button1: 


